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LEGÚJABB ESEMENYEK

Sorozatos tanácskozások 
a választójogról

A pénteki minisztertanácson a bel­
ügyminiszter ismertette a választójogi 
javaslatra vonatkozó előkészítő munká­
latokat. Ez a munka a minisztériumban 
már meglehetősen előrehaladt. A tör­
vényjavaslatnak végleges formába való 
öntése csak akkor következik el, ha a 
minisztériumban fekvő öt tervezet alap­
elvei tekintetében a minisztertanács ha­
tározottan állást foglal. A választójogi 
javaslat, most már sorozatosan fogja a 
minisztertanácsot foglalkoztatni. A mun­
kát bizonyos mértékig megszakítja a 
miniszterelnök berlini útja, visszatérésig

után azonban a leggyorsabb tempóban 
igyekezni fognak a törvényjavaslatot 
tető alá hozni.

A választójog egyes részletkérdé­
seit a miniszterelnök az ellenzéki párt­
vezérekkel meginduló sorozatos tanács­
kozásokon kívánja letárgyalni. A pár­
tok körében már is sok szó esjk a ter­
vezet eddig nyilvánosságra került ren­
delkezéseiről. A további állásfoglalás 
ezek tekintetében attól függ, miképpen , - 
fogja a belügyi kormány megszövegezni ! 
az intézkedéseket.
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Szombaton délben Rómában alá­
írták azt a jegyzőkönyvet, amelynek; 
értelmében Olaszország csatlakozik a 
tavaly kötött német-japán kommunista- 
ellenes egyezményhez. Az aláírásnál 
Németország kiküldöttje, Ribbentrop is 
jelen volt. A londoni lapok szerint 
Olaszország csatlakozása a német-japán 
egyezményhez volta kppáen uj szövetség

alakulására vezet. A szövetség védelmi 
jellegű lesz és japánnak az esetleges 
népszövetségi megtorlások ellen is vé­
delmet fog nyújtani. Németország rö­
videsen ajánlani fogja, hogy Német­
ország és Olaszország közösen szava­
tolják Kina területi sérthetetcínségét és 
politikai függetlenségét.

Madridban teljes a nyugalom...
Külföldön ofyan hírek terjedtek el, 

hogy Madridban zavargások törtek ki 
és uccai harcok voltak. Hivatalos spa­
nyol részről kijelentik, hogy ebből a 
híresztelésből egy árva szó sem igaz, 
Madridban teljes a rend és a nyugalom.

A keleti háború
A kinai fővezér egyik bizalmi cm-

izemüveget íegolcsób- 
Ruzs Molnárnál Kos- 
1 alatt. Javítások jót-

6228-28 T"bere Berlinbe utazik és kedden megje 
lenik Hitler előtt. Ezzel megerősítve 
látják azt a hirt, hogy Németország 
közvetíteni kíván a távolkelcti viszály­
ban.

A japán kormány rövidesen tör­
vényjavaslatot fog előterjeszteni a nem­
zeti mozgósításról. A törvényjavaslat ál­
lami vezetés alatt egységesíti a fegfon- 
fontosabb hadiiparokat, hogy fokoz­
hassa a hadianyaggyártást.

Sanghájnál a japán ütegek erősen 
dolgoznak, ami arra vall, hogy újabb 
áttörést akarnak megkísérelni.

Merénylet az országúton 
Nagy István a nádasfai szövetkezet 

üzletvezetője ellen titokzatos merényié-" 
tét követtek el a vasvári országúton. 
Vasvártól mintegy hét kilóiméterre, is­
meretlen tettesek fején íendkivül súlyos 
sebet ejtettek, amely koponyaalapi sé­
rülést és agyrázkódást okozott. Nagyot 
vérbefagyva, eszméletlenül találták meg 
a hajnali órákban az országúton és a 
szombathelyi kórházba szállították, ahol 
eddig ki sem lehetett hallgatni.

íháló, használt há- 
autor ofcsón eladó 

6286-18

Országosan akaA'ák megf kezni 
a bicskáző legényeket

A falusi táncmulatságoknak, külö­
nösen az Alföldön, állandó kisérő jelen­
sége a bicskázás. A rendőrség ás az 
orvosi kar felháborodva látja, hogy a 
virtuskodó legények véres szokása egyre 
nagyobb teret hódit. A legényeket min­
den mulatságra szúró szerszámokkal lát­
ják el magukat és a sok haláfosívégü 
bicskázáson kivül rengeteg azoknak a 
száma, akiknek sebesüléslét hetekig gyóy 
gyitja egy-egy kórház. Azután a tör­
vénykezés is kénytelen velük 'foglal­
tanyai legény meghieskázása átlag 500 
kozni. Megállapították, hogy minden 
pengőjébe kerül az államnak. Ennek 
folytán felmerült az a terv, hogy a 
büntetőtörvénykönyvben külön intéz­
kedjenek a kiésdő legényekről. Az eddi­
ginél súlyosabb büntetésekkel sújtsák 
őket, továbbá, olasz mintára csak csi- 
szolthegyü bicskát lenne szabad forga­
lomba hozni, hegyesre köszörült bics­
kák használata eltiltását is javasolják.

Lemészároltak ötezer polgárt 1
Haiti és San Domingo között ellen­

ségeskedés tört ki, mert San Domingo 
egyik határterületéről ezrével" utasítot­
tak ki haitieket. A viszályban Amerika 
közvetít. A kiutasítás szörnyen emberte­
lenül ment végbe. A sandomingoi ka­
tonaság körülbelül ötezer haiti állam-«
polgárt leöldösött. sitja.

A drágaság
hullámai egyre jobban elborítják min­
dennapi életünket. Időnként felbukkan 
a drágaság folyamata, de olyankor 
rendszerint valaki szemmel láthatóan 
hasznát látja a drágaságnak, valaki­
nek konjunktúrát, kivételes boldogulá­
si lehetőséget jel(ent a drágaság. Most 
azonban hiába nézünk szét, hogy mely 
foglalkozási ág, mely társadalmi réteg 
az. amelynek előnye van a drágaság­
ból : nem" találjuk a szerencsést, a ki cl­
teszi a hasznot.

Általános ez a drágaság és ameny- 
nyivet drágábban adja el akár a gaz­
da, akár az iparos, akár a kereskedő a 
jtnaga áruját) legaljább annyival drá­
gábban tudja beszerezni azokat a cik­
keket. melvekre a maga fogyasztásában 
van szüksége. Mindennek szalad fel­
felé az ára. mezőgazdasági cikknek, de 
még inkább iparcikknek. A pénz egyre 
kisebb vásárló erejűvé válik, pénzünkért 
cgvre kevesebbet kapunk és ennek a 
hátrányát az eladók is megsínylik, mert 
kisebb méretűvé válik a fogyasztás. Te­
hát a termelő és fogyasztó egyaránt 
megsinvli több vonatkozásban is á drá­
gaságot.

Valahová azonban lesz a többlet- 
pénz, am elv kivándorol "a bugycllári- 
sokból.

I Szentesen aligha találjuk gazdáját 
ennek a pénznek, Szentesen senki sem 
látja hasznát a drágaságnak. Szentesen 
mindenki ráfizet a drágaságra és min­
den ki panaszos szóval emlegeti a drá­
gaságot. Bízvást lehet állítani, hogy1 
a szentesi polgárság közt nincs, aki ha 
drágább áron is értékesíti a maga áru­
ját, jól járna a drágasággal és szükség­
leteinek beszerzése után több pénze ma­
radjon, mint azelőtt.

Valahol a kartelek körül kell ke­
reskedni. ha meg akarjuk keresni azt a 
helyet, ahová vándorol a mi zsebünk­
ből a pénz nagyrésze.

De jócskán elvisznek belőle a vál­
tozatlanul magas közterhek is.

Ez a két megállapítás körülbelül 
azt is megmutatja, hogyan lehelne a 
drágaságot leküzdeni és hogyan lehet­
ne egyeensulyba hozni a magánháztar­
tásokat.

Több erei[ycf kellene fellépni a 
kartelekbel szemben, a helyzetnek meg­
felelőbben szabályozni a működésűket# 
az árpolitikájukat. Es meg kellene adni 
a könnyítést a közterhek terén.

A gazdasági életben jól bevált elv 
a nagy forgalom — kis haszon elve. 
Ennek kellene érvényesülnie a közte­
herviselésben is. Kevesebb, kisebb köz­
terhet könnyebben és bővebben megfi­
zetnek, mint súlyosat és terhesei. Nemi 
jár rosszul az állam, ha könnyítéseket 
ad a közteherviselésben. Gyakorlati 
példák igazolják, hogy mindig több be­
vétele volt az államnak, miikor valami­
lyen kedvezményt biztosított az adó­
fizetőknek.

Egy bizonyos: a drágasági hullám 
ebben a formájában káros mindenkire. 
Ezzel a mostani drágasággal senki sem 
tudja megjavitanf" és megerősiteni a 
gazdasági helyzetét, sőt egyre több ré­
teg válig gyengébbé,, egyre többen 
vesztik cl fogyasztó képességüket és ke-’ 
rüfnek gondot okozó helyzetbe.

Pedig a gazdasági talpraáltásnafc, 
de az ország feltámadásának is elen­
gedhetetlen alapfeltétele, hogy ebben 
az országban mindenki megtalálja be-* 
csületes munkája után a miaga megél­
hetését. A mai helyzet ezt nem bizto-



BÉÉ&

í

r 2. eldal ALFÖLDI UJSAQ ' i93/. liovcmTicr 7, vasárnap.

Ki lesz Csongrádmegye
felsőházi képviselője 1
® . I . ___ I. «

Alig pár "hét választ már ci a felső­
házi tagválasztás időpontjától. A dol­
mány rendelet szerint december 4 és »1 
között kell megválasztania Csongrád- 
rnegye törvényhatósági bizottságának, 
felsőházi rendes és póttagját. Rendkí­
vüli megyegyülés fogja a választást 
megejteni'.

Már sok szO esik a felsőházi tag-, 
választásról, de még sem hivatalos ál­
láspont, sem komolyabb felfogás tic-m 
alakult ki. A forgalomba levő számos 
név közül kettőt emlegetnek, mint leg­
esélyesebbet, dr Cicatricis Lajos és gróf 
Károlyi Imre nevét.

Dr Cicatricis Lajos volt edd»g i* a 
vármegye felsőházi képviselője és két­
ségtelen, hogy a törvényhatósági bi­
zottság tagjai között nagy számmal van­
nak olyanok, akik az eddigi állapot fen-, 
tartását kívánják. De ugyancsak nagy­

számmal vannak olyanok is, akik azt * 
véleményt hangoztatják, hogy tíz esz­
tendő után változtatni keli a felsőházi 
képviseleten. Különösen a Gazdasági 
Egyesülethez közelállók szeretnék, ha 
grist Károlyi Imre lenne a felsőházi kép­
viselő. ügy hírlik, hogy konkrét lépé­
sek is történtek ebben az irányban, de 
gróf Károlyi Imre — legalább is egye-i 
főve — elhárította magától a jelöltség 
elvállalását, illetve olyan feltételhez kö­
tötte, melynek teljesítése czidő szerint 
nem látszik valószínűnek.

Több önjelölt is jelentkezett, de az 
első próbálkozások után visszavonult a 
további korteskecléstőf.

A választás közelségére való tekin* 
tettel most már hamarosan ef fog dől­
ni, hogy kinek a jelöltségét lehet ko­
molyan mérlegelni.

Tisztelettel tudatjuk, hogy
Széchenyi ucca 26. szám alatt
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épületmunkák olcsón 
beszerezhetők,

Mindennemű asztalosmunkát 
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Lőszerszőmok, 1
torá'iik és mindé 
fcák olcsó és p 
Ferenc szijjártó, 
Tóth József ucc 
viz, villany ben

Husvágógépek,
darálók stb. kös:
lett végzi Szob

re­

el Kistőkén 
tietekkel; ér 
ts ki lóm éter]
nál.
óidból 2O25

ntlászilett végzi i»obrni-s^ntiás 
rendezett mukoa,
5—6 darab mail —--5nilehetf‘d> éi

---- -zm Sátrán',Tollat, bőit, gya

Használt jól működő hálózati rádiók

15 - 20 - 25 - 30 - 35 - 40
pengős árban kaphatók WEIAISCH-g*prahtárban

Lényeges változások varhatok 
a virilisek névsorában

A virilis névjegyzék kiigazítására 
kiküldött városi bizottság egész hé­
ten át nyilvános ülésben az i938. évi- 
viriüs névjegyzék összeállításával fog­
lalkozott. Sokan jelentek meg a bizott­
ság előtt virilis jogosultságuk érvénye­
sítése végett .

A bizottság a hét elején fogja veg- 
legezni a névjegyzéket és a hét közepére

válik nyilvánossá, hogy kik lesznek vi­
rilis jogon tagjai a képviselőtestületnek.

A virfliseK névsorában érdekes el­
tolódások es változások várhatók. En­
nek az az oka, hogy a "kereseti adó 
kivetésnél nagy változások, sőt ugrá­
sok voltak és többen emiatt előrukkol­
tak 5* adófizetők között.

Hz ipartestület jubileuma
Mához egy hétre ünnepli fennát 

lásának ötvenéves fordulóját az Ipar­
testület. A nehéz viszonyokra, való te­
kintettel nem lesz nagyobb ünnepség, 
csak díszközgyűlésen emlékeznek meg a, 
küzclcünes ötven esztendőről.

A díszközgyűlésre nem adnaK ki 
külön meghívót, de hivatalos arra a 
varos egész társadalma toglalkozáskű" 
lönbség nélkül. A szentesi iparosság 
'mindig tevékeny alkotó része volt a 
város társadalmának, jóban-rosszban 
osztozott a többi foglalkozású polgár­
sággal és ünnepük az egész városnak 
ünnepe.

A díszközgyűlés műsorát már össze­
állították. Kedves meglepetés lesz, hogy 
szerephez jutott a műsoron a felújított! 
Iparos Daloskor, melyet Jakó Dezső 
iránvit.
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Decemberre tervezik

Névnapi és

lakodalmi ajándékok
legolcsóbban

Kántornál
TELEFON 65. Tóth József ucca 59.

a harmadik ovoda megnyitását n menház kibővítése
A harmadik ovoda céljaira, — mint 

megírtuk — a hékédi újtelepen házat 
bérelt a város. A bérleti szerződés jó­
váhagyás végett a november i9-i"köz­
gyűlés elé kerük 4OO pengő az épület 
évi bérc. A közgyűlés minden valószí­
nűség szerint jóváhagyja a bérleti szer­
ződést.

Egyidejűleg a polgármester meg­
teszi a ‘javaslatot a közgyűlésnek a har­
madik ovoda felállítására. 1000—1200 
pengőre van szükség az éjfület átalakí­
tására és valamelyes berendezésére, to-» 
vábbá szerény díjazást kell megállapi- 
tani az óvónő és a dajka számára. A' 
város ugyan Gizik ’benne,; hogy erre» 
előbb-utóbb mégis sikerül államse­

gélyt kieszközölni, de hogy az állam-- 
segély késedelme miatt ne szenvedjen 
halasztást a harmadik ovoda megnyi­
tása, a polgármester kérni lógja, hogy 
a közgyűlés engedélyezze a szükséges 
költségeket. Fedezetül az árvaszéktől kí­
vánják igénybe venni az felhagyottá 
nem nyilvánított gyermekek tartalék- 
alapjában levő pénzt, melynek u^yis 
az a, rendeltetése, hogy gyermek jóléti 
célokra fordítsák.

Ha a javaslat simán keresztül 
megy a közgyűlésen, decemberre meg­
nyílhat a harmadik ovoda és a ke­
mény hideg idején már lesz fütött helyi­
ség a hékédi újtelepi gyermekek befo­
gadására.

Tudományos Hozgdszlnház
wwwwwwww»««..««■' ........ .

Vasárnap 2 órakor mérsékelt, , _ , Q
4, negyed 7 és fél 9 órakor rendes, HAt(6ll 4« negyed 7 és fél 9, 
kadden G és fél 9 órakor mérsékelt hely arakkal
Az Idei szezon legnagyobb magyar filmje 
India Oltó páratlan sikerű vlgldtóka:___ ináig viio puruuuu •

Torodtól menyasszony
____BflaMal#- Jávor DA KSbOS GlfUlaFőszerepben; Dayka Maralt,Jl------

Maiy «er», neieaheevl Kaiman.
Közreműködik a Székely Egyetemi és Főiskolai Hallgatók Egyesületének tánccsoportja.

Bradatl te rocköl táncéit Paramount niracao
Magyar világhiradó Hétfőn 4 Ornltor elöadte
■arlatuwünat Jegyek elővétele ajánlatos.________

A menház kibővítésére és átalakí­
tására már rendelkezésre áll a pénz, 
csak még bizonyos formaságok késlel­
tetik az építkezés megkezdését. Az elő­
készítő munkálatok elhúzódása követ­
keztében megjött az az időszak "is, mi-* 
kor nem lehet nagyobb szabású épít­
kezéseket lebonyolítani, így a bővítési' 
munkák a tavaszra maradnak. Vannak 
azonban kisebb belső munkák, melyek 
még az ősz folyamán elvégezhetők.

A városházán most tanulmányoz­
zák a munkákra beadott ajánlatokat és 
valószínűleg a jövő héten eldöntik, 
mely vállalkozónak adnak megbízást az 
átalakítási és bővítési munkálatokra.

csónyi ucca_26. JjjgSb?
Eladókj uj és"haset ucca 21
párak, vázak, all 
getvárinál, Kraus-■ -..., -
vasat veszek. >« foldon -a-leg haszonbEgy hangszórós ,őbucca , . 
csira való kopoi
Sándor ucca i0.,f°ldet veSZ —4att.Kétéves gyökered ?s Kl$ 
bagyongye szol£to értekezni 
haj es szalma elr»

Asszonyom! BiZh---------------
és olcsó árut Sin á Z_______
párton. Jókai uc~ "
adó. lkat, Szentes
Vizmentesponyvaösen közvet 
lasztékban olcsó Kálmán ucc 
Simkó bőrkeresi1 
re is. iu ház és Mu
Használt és uj ó; 'értekezni 
sek, ostoráruk,
beszerzési heíye”45~számu 1 
tónál. Tanoncot ezettel. Eg’ 
Finom zsebkéseíiasznált más 
denféle köszörül 
ban elvállal Mill's "számú hé 
éli patikával sze,""
Ingyóen "takarmáu ház eladó; 
re; értekezni iehatt.
R o therm ere uccr,, ház~efadó;
Tiszta levágott ,s ucca 8 szá 
fodrász, Kossutt
Golyőscsapágjaís ucca 22 sz: 
rényeket, igásít Szeder-temi 
szánokat, ja\ ijíi 
Balogh kocsigy£mu ház eím
Készítő._____ üzaLkahuazotti
Ultetnivalő netiiczni Nagyot
eper és diófák <
ucca 15, AIsórétnu j,/^ ,eIadc
__ :________ _ dobja el. K
ócsaavas keresi* lesz, mint a
ca i03 szám al^négy. 
György. Ugyan.-, 3 számú 1 
hák kaphatói? ími Lehet ug;
Szép nagy as;ta
nyi ucca 126 jz|áimTház el
Sajáttermésii b«
már kaphatót J39~Síámu h

Két baleset
pótban lévő k>Igyanott.

a sáros út miatt
Tegnap két baleset sérültjét szál­

lították be a szentesi kórházba, mind­
kettő a sáros ut áldozata lett.

Kiss Elek 64 éves kunszentmártoni 
lakos lóháton ment a tanyák között. A 
nagy sárban a ló megcsúszott, elesett, az 
idős ember a ló alá került és eltört a 
jobb lába.

A másik baleset sérültje Kóródi 
Juliánná 23 éves öcsödi leány, aki a 
sáros utón megcsúszott, elesett bal" bo­
kában eltört a fába.

Mindkét sérültet a kórházban

---- ------ - -——jzámu ház el
Levelesszár, kai , szám áfa 
betegtoiókocsi, h’^nc ucca 
adó Széchényi; tehén K
Jőminőségti fiat
flanelok 65 fiüd

Száraz fürésipe 
ben kapható \ 
István ucca Hf

JET HELYI

;afmu füszt
kimérése

Táborikohő, rr j ucca 55. 
mit köszörüld, u " xnészársz« 
adók Kasza tekezni lehel
Eladó keméiyi.
TéláUó tövej * sndezést vei 
és aprólevefü félnék. AjánI gyógykezelik, teljes leigyógyulásufl és apróié veti élnék. Aján 

. hosszabb időt vesz igénybe. J. s°k Bálint íjKc lothermere 1

házzal ,jo 
éssel vagy 1 
adó.

\l,
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k és mindé 
)lcsó és p 
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fel Kistőkén 9 kis- 
iletekkel; értekezés

________  is kilóméterjelzőnéf
Sgógépek, nái. 6092-7
>k stb kös kidből 2O25 négy-" 
egzi Szobfn, szentlászló 57-a.

609[-7
p.u, her es.-én a, he­
im Sáfrány Mihály 

,, ■ 0,J 6216-iS
abb árban ,—Rákóczi Fef1 ^ldo; PTt^zm 
—Pír—z—r-'ca. 68 szám alatt, atele ócska 612O-I4
•crí0tÍ7?e,földbö1 2025 négy-
‘ /-—-^ételekkel eladó; ér- 
^ rrtv’ Pflarucker ucca 33. ók es egyék 612I-14
ucca' 26n' anyásingatlan feles-iicc_a_26. s>zonb^be kiadó;

uj es häsef ucca 2i szám

•S7|4-ini S/.c ett mukosji
"■.arab m;it-T— 
:ni lehet Wd’ a) 

boti, gya

szám
5944-7

a 333-as

- - - - - - - - - - - - - - - Olcsó bevásárlási forrás
B ESllDIS fűszer es csemeae Osiete
Barthal a 5. (Sarkad! telepi Arai frissel;, jók, is olcsők. Arai házhoz szállít

A kicsinybeni baromfiárusitás 
visszahelyezése

vázak, all 
nál, Krauí -r...

|eg haszonbérbe ki
ngszórós ,ó ucca i. 6282-18
tea? földet veSZek* B1r- 
_ucca iQ^att, 6184-I4
’ gy°kcrei f<)id es Kisér ucca gye szolg° czm u n.
szalma eíl0’ 6276-28

Megírtuk, hogy a polgármester is­
mét foglalkozik a piac átrendezéséivel* 
és a közgyűléstől nyert felhatalmazás 
alapján orvosolni kívánja a legutóbbi 
piacrendezéssei kapcsolatban hangozta­
tott sérelmeket. Elgondolásának lénye­
ge, hogy a kicsiben való baromfiaru- 
sitást visszahelyezi ä I yukpiactérre. Ez­
zel nagy könnyebbséget nyújt a to- 
gyasztóközönségnek, amellett nem sér­
ti a gazdák érdekeit. A gazdák, azeit 
kérték a baromfipiacnak a vásártérre 
való kihelyezését, mert a régi "helyen 
nem volt már elég hely és különösen 
a kocsikat nem tudták hová állítani« 
Mikor ez az ügy a közgyűlésen tárgya­
lásra került, a gazdák sem emeltek ki­
fogást az ellen., hogy a darabszamra 
történő baromfiárusitás továbbra is rég*

helyén maradjon.
' Az első időben azonban a polgár 

inester a kicsiben való árusítást is ki 
tette a vásártérre, megjegyezve azonf 
ban hogy a tapasztalatok alapján log 
a továbbiakról intézkedni. Minthogy a 
tapasztalatok azt mutatták, hogy a vá­
sárló közönségnek nagy hátrányara 
van a piac széttagoltsága, most vissza­
helyezi a baromfipiacnak ezt a részét a 
régi helyére. A kocsikról, nagyban to­
vábbra is a vásártéren árusítják a ba- 
baromfit, tehát a gazdák kocsijai sza­
mára lesz elegendő férőhely. ,

Még néhány adminisztrációs in­
tézkedésre van szükség, ezek már folya­
matban vannak és előreláthatólag két 
hét múlva már a Tyukpiacon történik 
a baromfi kicsinybeni árusítása. 1

yom! Bizh--------- ---------- ;—;
) árut Sín AZ .....2

Jókai uc~ ”
__akat, Szentes határá-

tesponyvaösen közvetít Ixátai 
a an olcsó Kálmán ucca 19 sz. 
bőrkére»! 6230-28
_____ íu liáz és Mucsihátpn

üt és uj Ö; értekezni a ház-
storáruk,__ ______ 6223128
:ési helyéig számú ház évjá- 
Tanoncot ezettel. Egy százas; 
zsebkéseíiasznált mázsát ven- 
köszöml 6214-28

váhal Mii? q számú ház eladó; 
ikával sze," 621O-28 _

1 "takarmáu ház eladó; értekez- 
ekezni lehatt. 6209-28
merejiccéu hái^ladój értekez- 
levágott,.s ucca 8 szám alatt, 

i, Kossuth 6208-28
iciapágyais ucca 22”számu ház; 
et, igásíc Szeder-temető őrrel, 
at, ja\ toíi 6244-18
1 köcs 1 gy^bjTfTiázhllatló, azon-.
•______f a lka imazottnak havi
való netoezni Nagyörvény üc- 
s diófát) - 6239-18
5, Alsórét^ eladó. 6253-18 

dobja el. Kitisztítjuk,,

yillinytrádiAt

Horváth Gyula ucca 9.

legolcsóbban és legjobban
-----------  — készít és javít

Nyíri közzel szemben MUS3Í jE88^59t2E

Telefon 210 ______ Orion rádiók díjtalan bemutatása_______ _

A szentesi kepviselovalasztas 
a törvényszék előtt

> -w -\ T ■ „ a- . M Ic 'r t o C

alkotásait a világ 
legjobb zenekaraitól 
hallgathatjuk ORION 
rádióval, mert köny- 
nyen és teljes biztos 
Sággal hozza az őt 
világrész minden je­
lentős adóállomását.

kapható minden Orion ródiókereakedónól

kenüjji lesz, mint az uj Csu- 
ím al|*négy. 6254'28
Ug^# i3 számú ház sürgő- 
íatol, ml Lehet ugyanott.
y as:tá 6248-7
126 iZÉánűTház-(dadó; értc- 
lésü b< 6283-11

39~számu ház eladó;
Ugyanott._____6279-28
-zámu ház eladó; érte- 

- 1 5 szám áfatt. 6296-28
iocsíl Ucca 66 számú

ias tehén Kovács me- 
6292-18

5 filt<

•és:p
IlET HELYIS Cü i—•

ahnu füszcrüzlet, do-
__riok kimérésével, eladó;
ró, jr j ucca 55.  6258-18
rüllh u mészárszék házzal 
!a Értekezni lehet Jókai uc- 
535. _ 6236-28
vei * [íncfczést vennék vagy 
veti eínék. Ajánlatokat kv 
t \XCi Lothermcrc ucca 28 alá 

7f 62'>2-jJ

I

Az 1935-ös szentesi képviselővá­
lasztás után Lendvai István az egyik 
budapesti lapban cikket irt a választás 
előzményeiről és Lehóczky Karoly sze­
gedi tábiabiróról, aki a szentesi válasz­
tás választási biztosa volt, azt állította, 
hogy »példátlan pártoskodásra ragad­
tatta magát, szembehelyezkedett eskü­
jével és a bírói pártatlanság és tár- 
gyilagosság legelemibb követelménye. 1-
Vei.« . , r L r I\ cikk miatt a "biro sajtó utján el­
követett rágalmazás címén teljelentette 
Lendvait. Az ügyészség vádiratot adott 
I endvai ellen kétrendbeli hivatalból 
felhatalmazásra üldözendő rágalmazás 
vétsége miatt. Az ügyet pénteken tár­
gyalta a budapesti törvényszék.

Lendvai István nem ismerte el"bű­
nösségét és azt mondta, hogy szavahi­
hető férfiaktól kapta információját azt. 
elhitte. Kérte a valódiság bizonyítását,,

A tárgyaláson ismertették a szentesi 
petíció ügyében hozott közigazgatasi 
bírósági Ítéletet. A bíróság tudvalévőén
elutasította a petíciót, megállapítván, 
hogv a panaszosok által a választási 
biztos ténykedésére vonatkozóan felho­
zott szabálytalanságok nem voltak dón- 
tő bet oly ássál'a választás kimenetelére.

— Szabályt sértett ugyan a válasz­
tási biztos — állapította meg a köz- 
igazgatási biróság — amikor a pótajan- 
lás során 66 Dénes ajánlási ivet is alá­
író szavazó ajánlását elutasította, mert 
amikor az elutasítás történt, Dénes Ist­
ván már nem volt képviselőjelölt.

A törvényszék tanúként kihallgatta 
dr Lehóczky Károly táblabirót, aki 
vallomásában többek között ezeket, 
mondotta: I

_ Mint választási biztos ötször
működtem. Törvényt nem sértettem!. 
E11 másként magyarázom a törvényt, 
mint a közigazgatási bíróság a szente­
si Ítéletben Eskü alatt kijelentem, hogy 
semmiféle kísérlet nem történt az én 
befolyásolásomra. Az ellenzék résziről 
azonban megkísértettek hasonlót. Név­
telen levélben akartak terrorizálni.

Dr Vecseri Sándor kormányfőtaná­
csos a szentesi választás volt elnöke* 
vott a következő tanú. Hangoztatta, 
hogv a választásról felvett jegyző­
könyvben csak azért nincs megörökít­
ve az, mintha szabálytalanságok történ­
ték volna ,mert ebbe a jegyzőkönyvbe 
csak a választás aktusa alatt felmerült 
panaszokat kell felvenni'. Felmutatott 
po-y határozatot, melyet ö hozott s eb­
ben a határozatban annakidején azt 
mondotta ki, hogy a választási biztos 
törvénysértést követett el.

_ Joga volt önnek ilyen határo­
zatot hozni? — kérdezte az elnök.

házzal jogfolytonos 
essél vagy anélkül is 
[adó. 6288-18

hatalmazásra hivatalból üldözendő saj­
tórágalmazás vétségében és ezért ezen 
jiengő pénzbüntetésre ítélte, amely bün­
tetés nemfizetés esetén 5O pengőnként 
egy napra változtatható át.

Az indokolás szerint a kifogásolt 
cikkek lényege és tartatnia nzX hogy 
a sértett tudva és akarva szándékosan 
törvényt sértett.

Az ügyész telebbezést jelentett be, 
azért, mert a törvényszék nem fogház- 
büntetést szabott ki, Lendvai István es 
védője pedig a bűnösség megállapítá­
sa miatt jefentettek be telebbezést.

wewwwwwwwww**************

van.
En úgy éreztem, hogy jogom

......Tanúvallomást tett még dr Sincs
F erenc játásbiró, a választási biztos he­
lyettese, aki azt vallotta, hogy a vá­
lasztási biztos törvényszerűen járt ele

Az ügyész szigorú büntetés kisza­
bását kérte.

A védő azt hangoztatta, hogy a 
vádlottnak a valóság bizonyítása sike­
rült, mert a közigazgatási bíróság ítéle­
tének indokolása szerint a választás* 
biztos szabálytalanságot követett eh 1' el­
mentő ítéletet kért.

A törvényszék bűnösnek mondot­
ta ki Lendvai Istvánt kétrendbeli tel-

A Kovács Divatház
Figyelem! olcsó szabott árakon Figyelem!

árusít i

': s
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Autogénhegesztést, épület és géplaka­
tosmunkát, motorok javítását, kályhák 
samottozását a legolcsóbban végzi

Villanyszerelést, vizvezetékszerelést, 
fürdöszobaberendezést legolcsóbban, 
szakszerűen és garancia mellett vá'lal

KI. Bail János. D6rae Mihály

Elaludt az önálló mezőgazdasági
kamara ügye

Nemrégiben élénk mozgalom in 
dúlt meg, hogy ez a vidék önálló mező­
gazdasági kamarát kapjon. A megye- 
gyűlést is foglalkoztatta a terv.

Tulajdonképpen Békéscsabáról in­
dult ki a mozgalom. Azt mondták, hogy 
Békésmegye és Szóin okimé gye messze 
esik a debreceni kamarától, Csongrád- 
megye és Csanádmegye a kecskemétitől 
s azonkívül ennek a vidéknek, amely ki­
mondottan búzatermő vidék, mások a 
mezőgazdasági szükségletei, mint akár 
Kecskemétnek, akár Debrecennek, en­
nek a búzatermő vidéknek különleges 
helyzete van, a tiszavidéki búza meg­
mentése érdekében külön kamarai igaz­
gatást kellene biztosítani ennek a vidék­
nek a számára. El is tervezték, hogy a 
négy megye elszakad eddigi"kamarájá­
tól, önálló kamarát alakit," előrelátható­
lag vásárhelyi székhellyel.

A megyegyüiések már csatlakoztak 
a mozgalomhoz és úgy volt, hogy rövi-'

desen hivatalos tormában is a kormány 
elé tárjak a kívánságot, sőt voltak már 
biztatások, hogy megvan a tehetőség 
a kívánság teljesítésére, ilehve az ön­
álló tiszavidéki mezőgazdasági kamara 
felállítására.

Egy idő óta azután semmit sem le­
het hallani a tervről. Nagy csendesség- 
borult a mozgalomra.

Most sikerült megfejteni az elcsen- 
desedés okát. A debreceni kamara »ki­
védte« a támadást olyképpen, hogy Be
i'ßQrCo Kon K o tv» <■> en V i J c '111késcsabán kamarai "kirendeltséget" áh it 
fel. Békéscsaba elérte, amit akart4 mos, 
már nem fontos neki az önálló kamara, 
meg a csongrádmegyei érdekek védel­
me.

Békéscsaba önálló kamarai kiren­
deltséget kapott és azért hagyta abba 
a mozgalmat. De mit kapott Csongrád­
ion egye ? >-

Legfeljebb tanulságot.

Sikeres Stefánia-tea - 
tanulságos előadásokkal

Havi Hz pengőért elsőrangú nj Írógépet
___ bérelhet ujrendszerti propaganda-akciónk keretén belül.
Visszatérül a bérletösszeg teljesen,

ha a bérelt, kipróbált írógépet megvásárolja. Ha nem, a dijak egyrészót *

készpénzben térítjük vissza« Kérje tájékoztatónkat i
Continental Írógépek hel> 1 képviselete és mintaraktára :

________BERKE» IMRE iwilgiaréginél SZENTES

Elegendő esőt kaptak a vetések 
a további fejlődésre

Fém es keretek közt zajlott tegnap 
délután a Kaszinóban a Stefánia tea- 
délutánja. Olyan rendkívüli érdeklődés 
nyilvánult meg az összejövetel 'iránt, 
hogy alig lehetett férni a tágas termek­
ben

A teadélutánnak két érdekes elő­
adás adott keretet. Dr Fiion A ládán 
kórházi főorvos az anyavéd elemről tar­
tott rendkívül értékes, tanulságos és íe- 
bilincselő ismertetést.

Dr Dózsa Károly orvos a Stefániá­
nak az anyavédelemre vonatkozó nagy- 
zabásti és nemzeti célkitűzéseit adta elő. 

Elmondta, hogy milyen óriási arány­
iban pusztítja a magyar emberpalántá­
kat a tudatlanság és az elhanyagoltság. 
Ismertette az anvavédelcm fejlődését,/ 
heszéllt a Stefániáról, amely 1917 óta 
állami szervként működik, 552 orvost 
és 71 q védőnőt foglalkoztat. Működé­
se előtt az elveszthetett magyar gyer-i 
mekek 20 százaléka pusztult eh Amióta 
tanácsokkal látják el az anyákat, ez! 
a százalék tizenötre olvadt: le. Szen­
tesen még jobb a helyzet, mint országos 
viszonylatban, mert 'itt i3 százalék a 
gyermekhalandóság csupán. A szentesi 
Stefánia-szervezet 422 cseccscmőt é - 
784 kisdedet védett ebben az esztendő­
ben. Főleg a nyári bél hurut és a féli an
golkór eben kelt védeni ‘a csecsemő­
ket. A Stefánia szentesi szervezetének’
az a célja, hogy felruházza a szegény- 
sorsú kicsinyeket és nagyobbmennyisé- 
gü csukamájolaj kiosztásával, valamint 
kvarclámpák beszerzésével megerősítse 
a téli angolkór áldozatait.

A tegnapi teadélután különben 
pompásan sikerült. Az a nagyszámú kö­
zönség, amely nésztvett az össizejöve-. 
telén, kitűnő hangulatban töltötté idejét.

j LAKÁS, ÉLLATAS-

3 4 liter tejét naponta Lázhoz h< 
nek értekezni Lakos ucca 39. 62,'
Különbejáratu uccaT-bútorozott s 

iadó Tóth József ucca 2i. 62Í
kávéMígis a Csige kávé és tea-keve 

a legjobbak. Rákóczi Ferenc ucc
62

Bútorozott szoba azonnal is kiad«
kcr. Kisér ucca 27 alatt. 62Í
Tíz vagy tizenöt liter jó tejet bí 
dásra keresek. Árpád ucca 23 szárr

62F
Andrássy ucca 5 szám alatt egy 1 
szoba van kiadó, bútorral vagy and 
Azonnal elfoglalható. 625

munka-állas"

Lgy jó fiút kovácstanulónak felvi 
Hegedűs T. János kovács, Rozj 
ucca 29 szám. 5
Wölídra Sándor mechanikus yarn 
kerékpárjavitó műhelye Rothcrmcr 
ca és Csillag ucca sarkon van. 61
Necc-munkás nőket felveszek. Rá
Ferenc ucca 28. 6:
Kertibutoröx, kocsiküök és mindet 
sárfonó munka legolcsóbban fcészi 
Molnár Bálintnál Bercsényi ucca

Botor épületmunkát legolcsóbban
dei József asztalosnál készíttessen, 
bútor kapható, Jókai ucca 136 sz.

Disznőperzselést géppel vállalok 
csényi ucca 55, oldal kiskapu. 62. 
Legizlésesebb festést kész it Kis,s 
Zolnay Károly ucca 6. műhely: a 
riss-hazban. Kocsitábla festést váti

Szombaton reggel az Armcntesnő- 
Társulat őráHomásai újabb csapadékról 
számoJtak be. Átlagosan hat millimé­
terrel növekedett a szentesi határban 
a szerdán este óta leesett eső. A belterü­
leten 6.6 milliméter csőt mértek, ezzel 
az utóbbi napok csapadékmennyisége 
16.3 mi Ibi méterre nőtt.

A kültcrüfeten az utolsó napok eső- 
mennyisége a következő:

Papgát 17.4, Jaksor 17.6, Tüzköves' 
14.I, Szivágy i2.9, Kucori 18.5, Suly- 
mostó 17.7, Osztóra I5.9, Kurcatorok. 
15.5, Elege 16.2, Fertő 2O.2, Pankota. 
15.8, Felsőveker 16.2, Tőke 12 milli­
méter.

Rövid megszakításokkal szomba­
ton is folytatódott az esőzés. A gazdá­
kat kielégíti az esőnek ez a mérve, most 
már bíznak a vetések további sorsában.

A hőmérséklet ismét megenyhült 
és jóval tiz tokon te'lü1 Volt cjjel' is, 
nappal is a hőfok.

Az országban mindenütt kiadós 
eső volt, különösen a nyugati megyék­
ben, a hot a húsz millimétert is meg­
haladta az esőmennyiség. A hőmérsékleti 
az évszakhoz képest még mindig na­
gyon magas.

A meteorológiai intézet azt mond­
ja, hogy vasárnapra némi" javulást re­
mélhetünk. A hőmérséklet nem fog vál­
tozni. A felhőzet valószínűleg csökken, 
kevesebb esőt kapunk. Az sem lehetet­
len, hogy a déli óráiéra kisüt a nap is. 
A gyenge délkeleti-keehi légáramlás 
tovább tart.

A jövő hót elején az időjárás való­
színűleg hűvösebbre lordul és fellépnek 
megint az éjszakai fagyok.

Vecserl ucca 
40 számú H A 1

szabad kézből daRQ
Értekezni a fenti szám alatt

Eves konyhakertészt felveszek és 
ponta friss tej kapható Sáfrány M 
ucca 45 szám alatt.

Majdnem súlyos 
következményekkel járt 

az éretlen gyerekcsiny

Ha élete legdrágább kincsét, féltve 
őrzött szépségét késő öreg koráig 
fiatalos üdeségben akarja meg­
őrizni, forduljon bizalommal hoz­
zám, aki több mint tiz évi állandó 
szolgálat után Havas József gyógy­
szerész úr alkalmazásától megválva

KOROM!“ tllűtszertdrűÉ
nyitottam, ahol a nagyérdemű vásárló közönség legkénye­
sebb igényeit is ki tudom elégíteni.
Szives pártfogást kér, tisztelettel KUFC* Glfllla 

„KORONA“ fllltszirtár Kossuth ucca és Bocskay ucca sarok, Dr.Wellisch-ház

Vásott uccagyerekek majdnem ko­
moly szerencsétlenséget okoztak szőni* 
őafon délelőtt a Kiserben. Két kisgye­
rek az uccán gumipuskával játszado­
zott, kavicsokkal verebekre lövöldöztek. 
Fölfelé irányozták a »lövegeket«, a ko­
paszodó fák ágain ülő verebeket céloz­
gatták.

Amikor megunták a verébvadásza­
tot, azzal kezdtek szórakozni, hogy 30— 
4O lépés távolságban felálltak és el­
kezdtek egymásra parittyázni. A ve­
szedelmes párbajban — szerencsére! — 
egyik fél sem győzött, nem sikerült egy­
más szemét kilőniük

Legszebb női és férfi papucsok K 
réknái kapható Kisgörgős ucca il

Lakását szépre és jóra akarja fes 
forduljon bizalommal Dancsó J 
szobafestőhöz, Borza ucca 20 szá

62
Ügyes tanulólány női szabóságba 
tetik. Szemere Bertalan ucca 15

Sertés vágást és perzsel ést vállalói 
ját gépemmel II. Széchenyi ucca 
szám. cri
Egy iö b’uf kifutónajc esetleg tanú
azonnali belépésre felveszek. Szab 
szerüzlet, Vörösmarty ucca 3 szá

Ekkor azt találták ki, hogy célba- 
lőnek. Az egyik ház meszelt falára szén­
darabbal felrajzoltak egy kört, kiálltak 
a kocsiút közepére és megkezdték a 
/céllövészetet«.

1

A negyedik vagy ötödik lövés 
nemvárt sikerrel járt. A »telitalálat« a 
lakószoba üvegablakát érte, a parittya­
kő beperdült a szobába, ahol éppen 
akkor két nő tartózkodott. Csak az Is-* 
ten őrizte, hogy az éles kődarab tejen 
nem találta az idősebb asszonyt és ki 
nem vágta a szemét.

Mire kiszaladtak az uccára, a két

Mindenes szakácsnő, aki a házt 
minden ágában j'ártas, kéttagú cs 
hoz felvétetik. Tisza István ucca

Kereskedelmi végzettséggel irodai 
kát szerény fizetéssel vállalok. C 
kiadóhivatalban. 6

JÓSZÁGOK

Kisgörgős uceábói egy fekete á 
macskát aki befogott, eressze szab 
mert tét jelentem. Tudom kinél va

Pockos kutyát és macskát megv< 
keresünk. Cim a kiadóhivatalba!

Alsórét! tanyámra egy tehenet í< 
borjuvaf, esetleg 2 nagyobb borjúi 
lelőrc vállalnék; értekezni Bercsényi 
ca 3i. 623
Egy jő tehén két üszőborju fiával ela 
Kistőkc 321 szám alatt Sipos Mátyásn

6229-
I T 11 xr-,„ - “ -VKL 1 Egy páratlan ökör van eladó; m
I *e“ Viimos-paJántának hűlt helye volt. I kinthető Fábián 140, T. Szűcs lm 
[ .Azt sem tudják, kik voltak. , ] 62



LAKÁS, ELLÁTÁS T-:

liter tejét naponta Lázhoz horda -
értékezni Lakos Ucca 39.__ 6238-tű
nbejáratii uccaT-bútorozott szoba 
5 Tóth József ucca 2i. 6265-I8
is a Csige kávé és tea-keverékei 
jobbak. Rákóczi Ferenc ucca 18.

6267-28 
is kiadó IV.rozott szoba azonnal 

Kisér ucca 27 alatt. 6270-18
vagy tizenöt liter jó tejlet behor- 
I keresek. Arpáj ucca 23 szám.
________ 6281-I4
•ássy ucca 5*"szám alatt egy uccai 
L van kiadó, bútorral vagy anélkül, 
nal elfoglalható. 6298-28

JWUNKA-ALLAS

Jő fiút kovácstanulónak felveszek 
idüs T. János kovács, Rozgonyi 
29 szám. 599O-7
óra Sándor mechanikus varrógép, 
tpárjavitó műhelye Rothcrmcrc uc- 
Csillag ucca sarkon van. 6O66-7 

-munkás nőket felveszek. Rákóczi
ic ucca 28. 62O1-9
butoröx, kocsi kasok és minden ko- 
nó munka fegofcsóbban készül iff. 
ár Bálintnál Bercsényi ucca i02.. 
_____________________ 6235-28
r épületmunkát legolcsóbban Er-
ózset asztalosnál készíttessen. Kész 

kapható. Jókai ucca 136 sz. alatt.
62O5-28

lőperzs elést géppel vállalok Ber- 
1 ucca 55, oldal kiskapu. 6247-28 
Iésesebb festést-készít Kis,s Imrei 
iy Károly ucca 6. műhely: a Ha- 
ázban. Kocsitábla festést vállal.
__________  624O-28
konyhakertészt felveszek és na- 1 
friss tej kapható Sáfrány Mihály 

45 szám alatt. 6261-28
ebb női és férfi fiapucsok Kádá- 

1 kapható Kisgörgős ucca 18.
6264-28

üt szépre és jóra akarja festetni, 
ón bizalommal Dancsó József 
zstőhöz, Borza ucca 20 szám.

6256-28
tanulólány női szabóságba felvé- 
Szemere Bertalan ucca 15 szám).

6278-28
vágást és perzselést váhafok sia- 
ipemmcí II. Széchenyi ucca 152 
____ _______  6277-21
S fiút kifutónak esetleg tanulónak 
ili belépésre felveszek. Szabó fü­
let, Vörösmarty ucca 3 szám.
______________________ 6123-9
nes szakácsáé, aki a háztartás 
n ágában Jártas, kéttagú család- 
fvétetik. Tisza István ucca 16.

____  6124-IO
íedeimi végzettséggel irodai mun-, 
erény fizetéssel vallatok. Cim a ■ 
ivatalban. 61O6-7

jószágok *

gős uccábót egy fekete ártány 
it aki befogott, eressze szabadon 
eljelentem. Tudom kinél van.

 5948-7
kutyát és macskát megvételre 

ik. Cim a kiadóhivatalban. 
__________  6063-7
i tanyámra egy tehenet lej őre 
if, esetleg 2 nagyobb borjut te- 
áüafnék; értekezni Bercsényi uc- 
_______    6232-28
tehén két üszőborju fiával eladó 
321 szám alatt Sipos Mátyásnál. 

___ _________ 6229-28
íratlan ökör van eladó; megte- 
5 Fábián i40, T. Szűcs Imrénél.

6225-28

NAPIHJREK
.. VÁSÁR NAP, november 7. Romi 

kath: Engelbert. — Protestáns: Rezső. 
Nap kel: 6.52, nyugszik: 16.35, — hold 
kel: 10.37, nyugszik: 19.15 órakor.

, „ Időjelzés: Az eső gyengül. A fel­
hőzet csökken. Némi napsütés.

Terményárak. A városi gazdasági 
hivatal tegnaj) a következő terményára­
kat rögzítette: a gabonakereskedőknél 
(veteh arak) búza 19.4O—19.60, árpa 
*5—15-5°' z-ab 15, ujtengerí 9.60—iO 
ótengeri '12 pengő.

Eljegyzés. Kiss Károly eljegyez-» 
te Vass Erzsikét. (Minden külön értesí­
tés helyett.)

— Eljegyzés. Torday Sárit elje­
gyezte Bariba László uradalmi gazda­
tiszt. (Minden külön értesítés helyett.)

Halálozás. Részvéttel értesü­
lünk, hogy Latos Károlyné Liebwerth 
Etelka^ 75 éves korában, boldog há­
zasságának 48. évében hosszas beteg­
ség után elhunyt. Siratja férje, aki hű­
séges segítőtársát, élete jóban-rossjízban 
osztozóját vesztette el benne, siratják; 
leányai, akiket nevelő gondosságggail 
vett körül, siratják vejef, unokája és a 
kiterjedt rokonság. Fájó szivvei hagyta- 
itt övéit, de lelke már vágyott arra, 
hogy találkozhassék ä remények leg-, 
szebb időszakában elhalt és azóta is si­
ratott fiával. Temetése m&A vasárnap 
délután 2 órakor a Sarkadi Nagy An­
tal ucca 23 számú gyászháztól h zSídó 
temetőbe. _ . ___ ,'

— Halálozás. Részvéttel értesül 
lünk, hogy Sáfrány Bálint gazdálkodó 
69 éves korában elhunyt. A munkás 
életű derék embert özvegye, gyermekei, 
unokái, testvére és a kiterjedt rokon-, 
ság gyászolja. Temetése ma, vasárnap 
délután fél 3 órakor lesz a református J egyház szertartása szerint a Bercsényi 
ucca 19 számú gyászháztól a Szeder 
temetőbe.

— Köszönetnyilvánítás. Hálás szív­
vel mondunk köszönetét mindazoknak 
a rokonoknak, barátoknak, ismerősök-I 
nek, megtisztelőknek, akik felejthetett 
len emlékű hatottunk, Oláh Imire kőmű­
vesmester folyó hó 6-1" temetésén meg­
jelentek, ravatalára koszorút, virágot 
helyeztek és nészvétnyilvánitásukkal 
nagy bánatunkon enyhítem igyekeztek. 
Köszönjük Böszörményi Jenő nagytisz-/ 
teletü ur szívhez szóló vigaszaid szava­
it, köszönjük a városi képvislelőtestü-) 
let, a frontharcos szövetség, a nemzeti' 
egység és a kőműves szakosztály kül­
döttségeinek megjelenését és koszorúját.
A gyászoló család.

— A városi képviselőtestület uj 
tagja. Oláh Imre elhunytéval megüre­
sedett egy hely a városi' képviselőtestü­
letben. Oláh Imre 1932-ben a negyedik 
kerület váfasztott képviselőjeként ke­
rült be a közgyűlésbe. Helyét a negye­
dik kerület első póttagja, Vári Ferenc 
római katolikus lelkész foglalja el.

— A filharmonikusok decemberi 
hangversenye. A i2 éves múltra vísz- 
szatekintő szentesi filharmonikusok de­
cember 4-én tartják meg ezidei első 
hangversenyüket. Tisztán zenei progra­
mot nyújtanak. Az egész estét betöltő, 
nagyszabású műsort szentesi közremű­
ködők részvételével bonyolítják le. A 
vezetőség, hogy a közönség minden ré­
tegének alkalmat nyújtson a hangver­
senyen való részvételre, rendkívül ol­
csó helyárakat állapított meg. A jegy- 
árusítás néhány nap múlva megkezdő­
dik.
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lMiÁvb ASPIRIN v

® Minden tablettán látható a »äcuj&lm- 

kereszt s ez a jel megvéd az utánzatoktól.

© A tabletta lehetővé teszi a pontos adagolást 
és ez épugy mint nyersanyagának tisz­
tasága, döntő jelentőségű hatására és 
ártalmatlanságára.

ASPIRI
TABLETTA \R, 

csak a •»<*#*%«.kereszttel valódi.

— A bárok füstös levegője után f*
szinte felüdülést jelent Erdély tiszta- le- ; 
vegőjét érezni és hallani a szaxofon he- j 
lyott a tilinkót a To rockói menyasszony 
előadásain. Azt a nagy sikert, melyet j 
beharangozott Budapest, most teljes 
mértékben megkoronázta a nálunk 
megtartott előadás. Valóban ez a film) 
eddig az, amely minden parányában 
sikerült. Day ka Margit megtartotta 
színpadi szerepét ,amit rajta kívül más 
talán nem is tudna eljátszani. Jávor Pál

Erőteljes, kövér egyéneknek, 
köszvényeseknek és aranyérben szenve­
dőknek regggelenként éhgyomorra egy- 
egy pohár természetes »Ferenc József« 
keserüviz gyakran felbecsülhetetlen 
szolgálatot tesz. Kérdezze meg orvosát.

szilajságában magával ragadó és végre, 
egészen kedves, uj figurát vihet a vá­
szonra. Most meghatóan kedves Ka­
bos Gyula és teljes mértékben sjkerütt- 
Málv Gerő oláh jegyzője. A dicséretből 
nem maradhat eel Polgár Tibor szép ze- 

' néje. valamint Pán József díszletei som/ 
• Olyan nagy az érdeklődés a mai előa­
dásokkal szemben, hogy jegyekről csak 
elővétellel lehet különösen az utolsó két 
előadásra gondoskodni. Két órakor ma 

, mérsékelt helyárak.
— Dr. Reis László ügyvéd irodáját 

Kossuth ucca iO szám (dr Reis Samu 
féle házba) helyezte át.

— Vöröskeresztetek! November 9- 
én .kedden délután 4 órakor alakuló 
gyűlés lesz tisztujitássah Mindenki ott 
legyen a szokott helyen. Istváncsics 
Mária ig. elnök.

Férfi ina készen
vagy méret utén
csak S V ä b ■ nál

Bel- és külföldi inganyagok nagy választékban

— Ma lesz a Szent Zita kör 
lése. A katolikus háztartási alkalma 
zottak Szent Zita köre minden máso­
dik vasárnap tart összejövetelt a ka­
tolikus iskolában tevő egyesületi he­
lyiségben. Az esedékes gyűlés ma, no­
vember 7-én lesz délután négy órakor. 
A vezetőség ezúton is tisztelettel kéri 
a munkaadókat, hogy a praktikus irá­
nyú és szociális célú" Szent Zita köri' 
összejövetelre a háztartási" alkalmazót-! 
taikat elengedni szíveskedjenek. [

A Kereskedő Ifjak nagy Miku­
lás tea-estje december 4-én. (

Meghívó. A kajám" gazda ifjak f. 
hó i3-án erzsébeti bálát tartanak a volt 
Tóth-féle csárdában. Erre ezúton hívja 
még a nagyérdemű közönséget a ren­
dezőség. Kezdete este 7 órakor. Zenét 
a Balogh testvérek zenekara szolgáltat­
ja. Szives pártfogást kér a rendezősége

— Leszállították a gyapjú árát. A

Készíttesse öltönyeit 
elegánsra, divatosra

SillMrt* vrluaMall
Deák F, ucca 64.

lapárat 
csökkentette.

195

~ Novemberi csoda Nagytőkén.
Kezdünk beletörődni abba, hogy ko­
mollyá vált az idő és előbb-utóbb itt 
a tél. Az elkomorodó természetbe és 
hangulatba belemosolyog a Nagytőke 
32 számú tanyán az orgona és a szilvá­
in virága. Vecsevi liuska kertjében méji 
novemberben is tavasz van, kedvet, 
lelket derítőén himbálódzik a zord 

-északi szélben a fák virága, biztat 
mindnyájunkat, hogy az élet mindig 
megujui, felujul, csak legyen mieg a 
türelmünk, kitartásunk és fekete felhők 
járása idején is bizakodók legyünk.

A »Kiosz« leányok családfa».
teá ja. A katolikus Lányok országos szö­
vetségének (K. L. O. Sz.) helyi csojiort- 
ja november hó 9-én, kedden délután 
pontosan 5 órai kezdettel a katolikus is­
kola tanácstermében barátságos teáit 

- latja vendégül a szentesi négy polgárit 
(vagy többet) végzett katolikus íeányo- 

I kát. A teán résztvesz a ; csongrádi 
j »Kiosz- néhány tagja is az eínöknő ve­
zetésével. A vezetőség ezúton is szere­
tettel hivja meg a helybeli leányokat. 
Belépődíj és müsormegváltás nincs.

— Táncolni csak Kisséknél tanul­
jon, ahol úgy társasági, mint szinpadT 
táncokat gyorsan és elegánsan tan ultijai 
meg.

— Elsőrendű retorta faszén bármi- 
íven mennyiségben kapható Lantos fa­
telepen. Cégtulajdonos: Kun Gyula. -

— Disznótoros vacsora lesz ma, va-« 
sárnap este a Zöldfa-vendéglőben. Me­
nü: hurka .kolbász, pecsenye, savanyú­
ság, tészta és i tröccs. 1. pengő 20 fillér

— Ma és minden este Klaudia 
Vucs Mihalovna Maruszja zene és szi-» 
Lériai tánetnüvésznő fellép a »Szomjas- 
Krokodilban«.

— Értekezlet az amerikai • mogyo­
ró termesztéséről. Ma délután 3 óra klór 
a Gazdasági Egyesületben budajjesti 
szakember meg fogja magyarázni a 
szentesieknek az amerikai mogyoró ter­
mesztésének tudnivalóit. Az általános!, 
érdekű előadáson mindenkit szívesen: 
látnak. *

reíter ..MEN YEC/KE"C/OKOLA/DÉ 
KAKAO' » JÜTEMENY MINDEN JOBB ÜZLETBEK
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— Éveken át székszorulásban szen­
vedő egyének gyakran meglepő rövid 
idő alatt rendbe jönnek, ha reggelen­
ként leik eléskor és este lefekvés előtt 
egy-egy 1 élpohár természetes »Ferenc 
Jőzset« kesefüvizet isznak. Kérdezze,
meg orvosát.

Iskolarahik, Bocskal-kabálik és 
sapkák, táskák, ketlersk, Isksla- 
eiplk legslcsébbaa kapbalék

W O F P H A - M At

^ ______ _______AA-.—agyagmentes marosi homok és Duna-kavics gondo-
CemeniarUinKai san megállapított keverékéből állítjuk elő.

ÁRUINK minőségéért teljes szavatosságot vállalunk. — KAPHATÓ cementcsövek 
méretei: 5, 10, 15, 20, 30, 40, 50, 70 cm belmíretekben. Kerékvetők, mesgyekarók,

Olcsó napidrak! Telefon 5, 10 Kitűnő minőségeki IsoMOS f■ !■

SAKK

— Az egyszerűség fogalma a di­
vatban az utóbbi időben nagy változás 
son ment keresztül. Ma már a legegy­
szerűbb sportruha is gondos szabást 
igényei, ha meg akar feleim az uj vo­
nalak követelményeinek. Az -elkövetke­
ző tél szabástormáiról és az uj ruhákról 
tökéletes áttekintést nyújt a »Die Scho­
ne Wienerin« most megjelent novem­
beri száma, amely egyúttal a tanulságos 
és érdekes olvasnivalók nagy számával 
is szolgál. A Die Schöne Wienerin« 
minden könyvkereskedésben kapható. 
Mutatványszámot sziveseen küld Leo­
pold Misner, Wien, I. Stubenring 16.

— Hosszas kísérletek után bevo­
nult a rádiógyártásba az úgynevezett 
hangkorrekciós kostrukció, amelynek 
eredményeként a rádiói hangja a kü­
lönféle crősitési fokozatokban az em­
beri hallószervekhez illeszkedik. Lzzel a 
szerkezeti megoldással készülnek az Ori­
on 88-as és 99-es tipusu világrádiók, 
valamint az Orion 99G zeneszekrény is. 
A zenekedvelők számára különösen ér­
dekes ez az újítás.

— Az október 31-iki számunkban 
megjelent Filléres Divatház hirdetésé­
ből sajnálatos tévedés folytán a jx>n- 
tos cim kimaradt. Bár mindenki tudja, 
lent megismételjük és felkérjük olva­
sóinkat ,hogy a cég által hirdetett iOO 
oldalas képes nagy árjegyzéket saját 
érdekükben sürgősen szerezzék be, ame­
lyet teljesen ingyen és bérmentve küld 
meg mindenkinek a Filléres Divatház, ] 
Budapest .Baross tér 23.

— A tél örömei nemcsak kjinn a 
szabad természetben, hanem az otthon 
barátságos falai között is megörvendez- j 
tetik a szivet. A kályha duruzsolása, a 
meghitt esti' beszélgetések és azután a 
szép, nemes olvasmányokban való el­
mélyedés a téli esték legszebb óráit je­
lenti . Ezekre az órákra hűségesebb ka­
lauzt nem találhat a Magyar Uriasz- 
szonyok Lapjánál, amely a szépiroda- 
íom legtökéletesebb alkotásaitól a ház­
tartás ügyes-bajos dolgaiban való ta­
nácsadásig, a divat és kézimunkaraj- 
zoktól a külön gyermeklapig a családi 
élet teljes klaviatúráját szólaltatja me«, 
A lap kézimunkamellékleteit most mar 
a saját kézimunkaboltja tervezi (Buda­
pest. VI Teréz krt. 6 sz.) ahol az amúgy 
is mérsékelt árakból meg külön kedvez­
ményben részesül a lap minden elő­
fizetője. Tessék ingyenes mutatvány­
számot kérni sürgősen a Magyar Uri- 
asszouyok Lapja Kiadóhivatalától: — 

' (Budapest, VI. Jókai u. őy. sz.)

— Köszönetnyilvánítás. Fájó szív­
vel mondok köszönetét a Szentesi Sak­
kor tck. Elnökségének, a titkár urnák, 
a tagoknak, valamint szeretett fiamj 
néhai Vida Szűcs Lajos a Szentesi Sakk­
kör tagja, jóbarátainak, akik halottak 
ünnepén sírjánál megjelentek és meg­
emlékezésük jeléül "koszorút helyeztek, 
boldogult fiam síremlékére. Külön 
mondok köszönetét Csallany Gábor 
muzeum-igazgató elnök urnák, aki ke- 
gyeletes szavakkal emlékezett meg fe­
lejthetetlen emlékű jó fiamról. Szentes, 
1937. november 7. özvegy Vida Szűcs 
Sándornc. 1

— Sakkverseny. A Sakk Kör no­
vember 21 -1 kezdettel sakkversenyt ren­
dez Szentes r93y. évi gyorsbajnoksá­
gáért. Részt vehet minden helyi sak-, 
kozó. A verseny órával, 1 5 perces gon­
dolkozás! idővel, körmérkőzéses alapon 
kerül eldöntésre.

SPORT
A mai tutballprogram

Ma délután féf háromkor az erzsé- 
betkerti pályán a Sz. MÁV első osztá-x 
Iyu bajnoki mérkőzést játszik az SzTK- 
val.
Négy pontot vettek el az SzTE-tőt

Megírtuk, hogy a díjhátralék miatt 
az a veszély fenyegeti az SzTE-t, hogy 
elveszti az októberben szerzett bajnoki 
pontjait. Az SzTFI időközben egy mér­
kőzést nyert meg, most elvesztette az 
ezáltal szerzett két pontot, azonkívül 
még büntetésből külön is levontak össz- 
eredményébői két pontot, összesen tehát 
négy pontot vesztett az SzTE az ed­
dig szerzett hat pontból.

Föl

Eladó haszonélvezet 
hold föld jó tanyaépj 
Külsőccser 71, a 18-j 
Rúzs Molnár Bálint

[ülések, javité 
Zakmába vág 
>s készítője 
rló ucca 24. 
[0 számú ház 
értekezni Uf

Dőnáton a Székely-
szögöl eladó; értekei

Alsóréten 2 hold fi 
repéva eladó; értekei
ucca i0 szám.___
Fertőn egy házitöl|
lehet Nagyörvény uc

tretvák, ollók 
fülését tciclőss 
zlai villanyeri 
jriis Kossuth 1 

it telelőre v 
(kos ucca 21. 
fiút, baromfit 
[vásárol Lőwy 
fene ucca i03.

Dőnáton a Székely-J 
kedvező fizetési felt 
tekezni lehet Br.

vasat veszek,
ti Lajos, Rák

— Sakkozók választmányi ülése. A
»Szentesi Sakk Kör« ma, vasárnap dél­
után 5 órakor a Petőfiben fontos vá­
lasztmányi ülést tart .melyre a tagokat 
ezúton is meghivja.

Anyakönyvi kivonat
—0O0—

Születtek: Lakatos Eszter László 
Lidia, Zsigárcsi József, Zsjgárcsi And­
rás, Vince Mária, Rúzs Molnár Klára, 
Dóczi József, Piti Ferenc, Kadáncz 
Sándor, Fodor Antal, Kalcsu Irén,' 
Bölcskei Molnár Klára, Zsoldos Klára, 
ICrajcsó Erzsébet, Fekete Nagy Erzsé­
bet.

Kihirdetett jegyespárok: Ambrus 
Ferenc Szamosközi Franciskával, Há- 
csek József Veisz Rózsával, Volfentér 
Mihály Panyiczki Rózával, Csonka 
István Bcrezvai Franciskával, Megyeri 
János Kacziba Terézzel.

—o—

Házasság: Mcncser István Debre- 
reczem Erzsébettel, Kis Kása Imre Far- 
masi Eszterrel, Biró Imre Lakatos Etel­
kával, Sándor László Bcrényi Lídiával, 
Sztano Mihály Bognár Erzsébettel, 
Kardos János Palkó Erzsébettel, Kovács 
János Szépe Szabó Klárával, Adám 
Székelv Bálint Kiss Jusztinával, Mészá­
ros Berkecz Antal Negyesi Erzsébettel, 
Mácsai Imre László Juliánnávak

56

12 havi részletre
Kossuth ucca 26. „A Ml Boltunk" Telefon 80-, 

N6I kerékp&r’gyári felszereléssel 95 pengő.

Ingatlanforgalom
-0O0—

Halálozás: Kutruczó István 83 
éves, Kiss Pál né Tóth Mária 3 7 íves, 
Pugner Mária 14 éves. Varga Antal 82 
éves, Kiss Imre 78 éves, Debreczeni 
Kis Erzsébet 6 éves, Vadász Pál 33 
éves, Kadáncz Sándor 1 napos, Dara­
bos István 1 hónapos, Kiss Sándor 74 
éves, Bazsai Lőrinc 76 éves.

Szentes vans és környékének nagyérdemű közönségéhez I
CsOfigrádOIB a vámháztól balra eső országút mellett (közel a

vámháznál) létesült

Cement- és mftkődroggdr
ahol hihetetlen olcsó árak állanak a közönség rendelkezésére 

10 cm. átmérőjű 1 m. hosszú cementcsővek darabonként . P 1 30
15 II ti ti ti » • ” 1 , -
30 II ,, ,, «I ,, ti • • w ®
Cementlapok darabonként 10 fillér. — Kutgyürü darabonként P 13*—
Ezen árukon kivtil mindennemű cement és mükőanyagok lényegesen olcsók. 
Nagyobb vásárlásnál a Szentesre való beszállítás is a vételárban bent foglaltatik.

A közönség szives pártfogását kéri JUSTIN ISTVÁN mSkdvei 
Telefon : 94. _______kőfaragó és szobrászüzeme.

Kovács Imre szentlászlói i hold 
960 négyszögöl földjét megvette Dóczi 
Lajosné 175O — pengőért.

Grccsó József Kishát ucca 2 számú 
házát megvette Fekete N. Mihály né 
600 pengőért.

Farkas Zsófia Aulich L. ucca^ 54' 
számú házát megvette Hajós János 
95O.— pengőért.

Lovas Eszter szentiásjzlói 1 hold 
835 négyszögöl földjét megvette Papp 
Lajos és neje 2000.—- pengőért.

Simon Ferencné nagyhegyi 949, 
négyszögöl földjét megvette Sándor 
Imre és neje 125O.— pengőért.

Dögéi Imre és bt. Munkás ucca 
3 számú házát megvette Punyeczki 
András és bt, i100.— pengőért.

Punyeczki Imre és bt. Munkás 
ucca 11 számú házának iclerészét meg­
vette Orosz Jánosné 34O.— pengöcrtf.

Balogh János és neje Huszár ucca 
6 számú házának felerészét megvette 
Kajtár Sándor és neje 700.— pengőért.

Német György zalotai i200 négy­
szögöl földjét megvette Négy esi Ferenc 
és neje i200 — pengőért.

Óllal 'Ferencné kistőkei 252O négy- 
1 - szögöl földjét megvette Cscprcgi Ist- 
1 ván és neje 2200.— pengőért.

Ugrai János Bercsényi ucca 124 
számú házát megvette Pászti István és 
neje iOOO.— pengőért.

Kajánban 37 hold tj
munkálatra vagy I 
értekezni Tóth Józ 
alatt. _
Derekegyházi osz'tc 
juarcella eladó, esetj 
adó; értekezni Kigy 
Kistisza szigetben 
Haruker uccca 43 aj 
5 és fél hold tany; 
3i számú ház efadj 
ott.

31'zsoló, répa­
gazdasági g 

)cmjén gková

[znált szánkók 
trészek, guir 
malomi mell

)rion rádió és
ig eladó í

saszla, korán 
essző kaphat 

.dó Jókai ucc<
H

Város területén ház] 
ban földeket előip 
ingatlaniroda Torsi

llommat vásár
4er Árminnál 
:a 1I4 számú

Lakos ucca 47 szál 
20 hold föld ekadj 
nál.

és zsákáru r 
h és jól vásé 
fedésben, részi

Eladó Mentő ucca] 
radekért haszonéi' 
vagy százötvenes 
nék
Nagyörvény ucca 
értekezni ugyanott 
Kéreg ucca 4 szám 
ni a fenti szám aj
Kéreg ucca 8 szán 
kezűi Bartha Jánc

lószerezámok, 
bőrpuhítók' le 
Erdős LászF 

felveszek. 5 
<, ollók, beretv 
lést, javítást l; 
ály Károly ki 
mben.
ny helybeli m 
let Szentlászló 

2i.

Eladó Nagygörgi 
értekezni Tehet a

hajat veszek
ucca i2._

|s kerekeket, h

Pipacs ucca 1O sz;
nal átvehető. Kö; 
részletre is; értek, 
ca 7.
Szegfű ucca 2 szá; 
ócska kalapját ne] 
átvasaljuk, olyan 
ray, Kossuth-tér 
Símonyi Érnő uo 
sen eladó; érteke

:sikat, kasznis 
isokat jutányos 
[ártó és autóka

icsitett birs, n 
eladók Sarkad 

fti újtelep. Vára

Söi 
t.

hott úparheitek

' r értekezni lehet ul Bocskai ucca 3 
Bálint ucca 14 s4ri0Shordók is e,

n budapesti sertésvásárárai
I. r. fajsertés 34O kg-on felül 
I. r. faj sertés 320 kg-on alul 
Szedett prima sertés 
Szedett közép sertés 
Szedett könnyű sertés
I. r. öregsertés
II. r. öregsertés 
Szedett és kér. tőkesertés 
Angol tőkesertés 
Sonkasüldő 1OOO—106 — I. r.

111 — 113 
108—110
108— 1lO 
1O4—106
98—102 

i02—IO4 
96—100

109— 110 
1O4—106 
1O7—1 il

Huszár ucca 2 sstilsparhelt ealdi 
kezm ugyanott, fám alatt. 
Széchenyi ücca 1 toraim 36—40_

kezni Bálint uccal
Eladó a Rákóczifj. szalma, takar 
sarokház és egy | oldajatlan iga
zőőrnef. icca 8.

;—: 0ZLET-ÜZ1
melók 95 fillért 
"értől Brüll diva

Külterületen jótól]
hány, szeszesital; 
értekezni Honvéd

ír minden m1 
[aptafaüzem (

Egy jóforgalm
együtt eladó; ér 
ca 69 szám alattjj 
Füszerüzlet berni 
magas áron bér) 
Lupták László Iü;

lásik oldalán 1 
jó répavágó ' 

Ica 17.
la tele hátószo 
és síma lugass 
szegélynek va 

a 9. '
Zöldfa-vendéglő*
sággal, felszerelj 

. i elutazás miatt e.
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ülések, javítások os- 
:akmába vágó raun- 
js készítője Kovács 

haszonéi vezet j|rló ucca 24. 622O-28 
öld jó tanyaép#0 számú ház eladó, 
-cser 71 a 18-5 értekezni ugyanott. 
Molnár ’ Bálin! - - - 6219-28
:on a Székely- 
ejadó; értékes

iten 2 hold f
i eladó; érteke]
0 szám.
1 egy háziföl'
Nagyörvény u<

ion a Székely- 
ző fizetési felt
ii lehet Br.

iban 37 hold tj
áiatra vagy 
:zm Tóth Jós

[egyházi oszti 
la eladó, eset] 
értekezni Kigj 
za szigetben 
kér uccca 43 aj 
fél hold tany; 
ímn ház efadl

»retvák, ollók, hűs­
tül ését felelősség mef- 
Mai villanyerőre be-| 
írüs Kossuth ucca 14. 
lát telelőre vállalok;. 
Ikos ucca 2i. 6212-28 
kjutj baromfit a leh­
ívásáról Lőwy Felső­
mé ucca i03. 62O7-28
Fásat veszek, rostá­
éi Lajos, Rákóczi Fe- 

6206-28 
Brzsoló, répa-, szecs. 

gazdasági gépek ja- 
) amijén gkovács, Ber- 

62O4-28 
[zilált szánkók, kerék- 
itrészek, gumik, Szi­
matom mellett, ócs- 

6246-28
)rion rádió és egy ko-
ycg eladó Stammer;

6245-I8
saszla, koránérő Csa- 

cessző kapható, szár. 
[dó Jókai ucca 48.

624O-28
[lommal vásároljon jo
ger Árminnál a Felső- 
ca 1I4 számú ház el- 

6203-28

H

területén házj 
iildeket élőm 
aniroda Tors]

ucca 47 szál 
föld eiadL

___ -,ószei"számok7"koosiülé-
Mentő uccaljjörpuhitók1 legolcsóbb 

.rt haszonél'J Erdős László szijjár- 
százötvenes f felveszek. 6274-28

:, ollók, beretvák, min- 
lést, javítást legolcsób- 
ály Károly késes, kis- 
mben. 6272-28

és zsákáru nagy vá­
ll és jót vásárolható: 
fedésben, részletfizetés-

6273-7

ír vény ucca 
zni ugyanot 
ucca 4 szá 

enti szám a 
ucca 8 szál 

Bartha Ján

•ületen jók
szeszesital1 

zni IIonvéi* -

Mélységes fájdalommal, a 
súlyos csapástól lesújtva 'tudat­
juk, hogy hűséges jó lérjem, 
gyermekeiért minden áldozattá 
kész, jóságos szivü édesapánk, 
drága jó nagyapánk, a szere­
tett testvér és kedves rokon

Sáfrány Bálint
gazdálkodó

áldásos élete 7O. házasságának: 
45. évében f. hó 5-én délután 
egy heti súlyos szenvedés után 
többlétre szenderült, gyászba 
borítva szeretteit, akikért élt és 
akik öt nagyon szerették.

Kedves halottunkat folyó hó 
7-én, vasárnap délután fél 3 
órakor kisérjük örökös pihenő 
helyére a református egyház 
szertartásai szerint a Bercsényi 
ucca i9 számú gyászháztól a 
Szeder temetőbe és imádko­
zunk, hogy drága jó lelkét az 
örök Isten fogadja oltalmába.
Fáradt teste a földben, lelk|ej 
az égben találjon örök nyu­

galmat.
Szentes, 1937. november 6.

A gyászoló család.

íny helybeli megetetés- 
iet Szentlászló 65 vagy 

2i. 627I-28
hajat veszek Szilágyi

Nagygörgőli ucca i2.___ 6257-KJ
lehet a|s kerekeket, hintószek

_________ csikat, kasznis és igás-
ucca 1O szásokat jutányosán vallat 

vehető. Kölártó és autókarosszéria- 
re is; értek! 6259-28

Tiesitett birs, noszpolya; 
ucca 2 szám eladók Sarkadi Mihály 

kalapját nelti újtelep. Váradinák
íjuk, olyan I_  6263-21
Cossuth-tér fedésem Nagyörvény uc- 
lyi Érnő uccE helyeztem! át. Murányi 
adó; értekeliott sjiarheltek és kály- 

1 6266-28
r ucca 2 sJalsparhelt caldó Széche- 
ugyanott. fám alatt. 6101-7
:nyi ucca i®óraim: 36—4O fillértőt 
zni fehet ií| Bocskai ucca 32. Jőálla- 
: ucca 14 s^roshordók is eladók.
Bálint ucca______________ ®268-28
a Rákóczi1 J. szalma, takarmánytök, 

láz és ettv 1 oldalai lan ígáskocsi él­
te ca 8. 6269-18

________ nelok 95 fillértől, tenisz-
iZLElMÍZ -rtöl Brüll divatüztetben.

6249-18

Csongrádvármegye Közkórházától._J
1484/1937. szám.

Versenytárgyalási hirdetmény.
Csongrádvármegye köz kórháza ré­

szére i938. év folyamán szükséges or­
vosszerek ,drogok, kötszerek és beteg- 
ápolási cikkek szállítására nyilvános ver­
senytárgyalást hirdetek.

Ajánlati' iveket és szállítási felté­
teleket az érdeklődőknek díjmentesen) 
bocááj'tja rendelkezésére a kórház gond­
noki hivatala.

A,z ajánlatokat a következő fel­
irattal kell ellátni: »Ajánlat Csongrád­
vármegye Közkórháza részére az 1484— 
1937. sz. a. meghirdetett orvosszerek, 
drogok, kötszerek és betegápolást cik­
kek szállítására.«

Csak szabályszerűen kiállított, alá­
irt, a szállítási teltételeknek mindern 
ben megfelelő, sértetlen borítékban el­
helyezett, pecséttel" lezárt és kellő időben 
beérkezett ajánlatokat veszünk tárgyalás
alá. ,Az ajánlatokat f. évi november hó 
24-én délelőtt iO óráig kell benyújtani 
a kórház gondnoki hivatalában. Elh* 
késve érkezett ajánlatokat figyelembe 
nem veszünk. Az ajánlatokat ugyanaz 
nap délelőtt il órakor bizottság bontja 
tét a kórház gondnoki hivatalában. A 
telbontásnál az ajánlattevők, vagy meg­
hatalmazottjaik jelen lehetnek.

Szentes, 1937. évi nov. hó 2-án.
Dr. Bugyi István s.k. 

igazgató-főorvos.

Szentes megyei város adóhivatalától.
81 g3 1937. aü. szám.

Hirdetmény
az 1938. évi házbérbevallási ivek be­

adásáról.
A 1 lázadóra vonatkozó 1927. évi 

290 számú P. M. rendelet 12 §-a szerint 
a házak tényleges birtokosai (haszon- 
élvezői) minden év november havában 
a ház nyersbér jövedelméről, illetőleg 
bérbeadás hiányában a ház haszonért 
lékéről bevallást kötelesek adni.

Felhivatnak ennélfogva a háztu­
lajdonosok, hogy az i938. évi házadó 
kivetése céljából szükséges házbevallási 
íveket jegkésőbb 1937. évi november 
hó 30-ig a városi adóhivatalnál nyujt-i 
sák be.

Bevallás adandó minden belterü­
leti házról, akár bérbe van adva, akiär1 
nincs. - A külterületi házak (tanyák) 
a vallomás adás a tót tel vannak mentve, 

-azon esetben ha:
a. ) az épületben semmi nincs bér­

beadva,
b. ) a haszonérték a múlt évben 

már jogerősen megállapíttatott,
c. ) a lakrészek számában az i937- 

évben változás nem történt.
Megjegyeztetik, hogy csak annak 

a teltételnek együttes fennforgása men­
tesíti a bevallás beadása alól s ha a 
teltételek bármelyike is hiányzik, a val­
lomása beadandó, valamint akkor is, 
ha az épület most kerül először adóz­
tatás alá.A házbérbevallásf ivek kitöltésére 
az esetleg szükségessé vájtó [útbaigazí­
tások afe illetékes kerületi adótisztek­
nél nyerhetők, ahol a bevallási ivek is 
6 (hat) fillér térítési "ár ellenében besze- 
szereznetők.

Aki a házadó bevallást törvényes 
határidőn belül be nem nyújtja, a ki­
vetés során megállapított adónak 5 
százalékát, az pedig ,aki a bevallást 
felszólítás dacára sem nyújtja be iO 
százalékát fizeti birság címén.

Felhívja tehát a városi adóhivatal 
az adófizető polgárokat, hogy házbér- 
vállomási iveket úgy saját, mint a köz 
érdekéből folyó évi november hó 30-ig 
feítétlenü1 adják be.

Szentes, ' 1937. évi nov. hó 4-én
Dr. Kráter Kálmán s. k.

adóügyi tanácsnok.

vmdjOJLÚfiI . !

Szentesi református egyház elnöksége-
264—1937. ein. sz.

HIRDETMÉNY.
A szentesi református egyháztagok­

nak tudomására hozzuk, hogy az 1938. 
évi egyházközségi választói névjegyzék 
elkészült s 1937. évi november hó 1-től 
kezdődőleg j937. évi november hó 16-ig 
tizenöt napra az egyház pénztári hiva­
talában közszemlére van kitéve, ahol 
is azt a hivatalos órák alatt bárki meg­
tekintheti s ellene a közszemlére kitétel 
ideje alatt minden választói jogosult 
egvháztag felszólalhat. A közszemlére 
kitétel utolsó napjától számított 15 nap 
alatt a presbitérium bizottsága a felszó­
lalás ügyében hozott határozatát a fel­
szólalóval Írásban közli. E határozat 
elten 15 nap alatt telebbezni lehet az 
egyházmegyei elnökséghez.

Szentes, 1937. évi november hő
i-én A szentesi református 

egyház elnöksége.

ír minden ménnyiség- 
aptafaüzem Gr. Tisza 

6251-28
jóforgalm i lásik oldalán lehet bár­
eladó; érit , jó répavágó olcsón el­

szánt alatta ca 17._________ 6252-28
•üzlet bért fa tele hálószoba bútor.

áron bér* 1 és síma lugasszőlővespző j| 
k László Ifi szegélynek való buxu-i J 

a 9. ' 6255-28 1

Az üzlet lelke a jó reklám 1 I
Hirdetését már most jegyezze elő r

as AIFODI UISA6
naptárába

238-os eeuictpcuvevó'.
fjangfCL-otycui 

a/£%*üit Aatanyi 
i NAVIMEMBRÁNB.
JztíatíMtá&fáMb

ÁLLOMÁSSZELEKTÁLÓ AUTOMATA 

BECS VÉTELE BUDAPEST ADÁSA KÖZBEN 
KIFOGÁSTALAN . .

ERRE A KÉSZÜLÉKRE VÁRT ÖN! MAGYAR GYÁRT HANT

Súlyos kutyaharapás
Debreczeni Dezső Batthyányi ucca 

i3 szám alatti lakost pár héttel 'ezelőtt 
megharapta egy kóbor kutya, ügyeiét 
sem vetett a harapásra. Most azonban 
azt észlelte, hogy súlyos következőié-* 
nyei mutatkoznak a kutyaharapásnak 
és jelentkezett a hatósági orvosnál.

Megállapították, hogy sürgős be­
avatkozásra van szükség,' ezért elren­
delték a budapesti Pasteur-intézetbe va­
ló saáUitását.

Csongrádvármegye KözaórhSzától.
1483/1937. szám.

Versenytárgyalási hirdetmény.
Csongrádvármegye Közkórháza 

nyilvános versenytárgyalást hirdet 1938. 
évi január hó í-től december hó 31-ig 
terjedő időre az alant felsoroltakra: L

1. ) Naponként szükséges husnemü- 
ek, valamint hentesáruk szállítására.

2. ) Naponta szükséges félbarna 
kenyér és péksütemény, valamint 0-ás 
és főzőliszt szállítására.

3. ) Naponta szükséges cca 230 liter 
teljestej szállítására.

4. ) Az évi szükségletet képező fű­
szer és gvarmatáru cikkek szállítására.

5. ) Kb. 3.000 q. tüzelőanyag vasút­
tól való beszállítására, — mely mennyi­
ség tele a Karcán túli kórháztelekre szál­
lítandó, — valamint az esetenként érke­
ző, vagy küldendő darabáruk be, illetve 
kiszállítására.

6. ) A kórházi betegek lmjnyirására, 
borotválási munkálataira.

7. ) A kórházban elhalt szegény- 
betegek eltemetésére.

Az ajánlat csakis a kórház áltat ki­
bocsátott ajánlati íven adható.

Közelebbi felvilágosítást, ajánlati 
iveket a gondnoki iroda készséggel ad. 
Csak a szabályszerűen kiállított, aláirt, 
pecséttel lezárt', sértetlen borítékban el- 
helvezeti és közvetlenül, vagy posta ut­
ján' beadott ajánlatokat vesszük tárgya- ■ 
lás alá. Az ajánlat boritékán feltün­
tetendő, hogy az ajánlattevő mire tesz 
ajánlatot.

Az ajánlat beadásának határideje 
i937 évi november hó 24-én délelőtt 
1O óra. Az ajánlat a kórház Igazgató­
ságának cimzendő s benyújtásának he­
lve a kórház gondnoki hivatala. El­
késve érkezett ajánlatokat figyelembe* 
ntfiu' veszünk. Az ajánlatokat ugyanaz; 
nap délelőtt 11 órakor bizottság bontja 
fel a kórház gondnoki hivatalában. A 
felbontásnál az ajánlattevők ,vagy meg- 
hatalmazottaik jelen lehetnek.

Fenntartom magamnak a jogot, 
hogy a beérkezett ajánlatok között az 
árra tekintet nélkül szabadon választ-) 
ll3.SS2.lc

Szentes, 1937. év nov. hó 2-án.
Dr. Bugyi István s.k.

igazgató-főorvos. ,

-vendéglő’
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Rejtvény
Az Alföldi Újság múlt vásárnapi 

számában megjelent rejtvények meg­
fejtésiét és a megfejtők névsorát pén­
teken közöltük.

Egy darab művészi fényképfelvé­
tet. A Friedrich fényképészeti műterem 
ajándéka:

Kőszeghy Irén Nagyörvény u. 7?.
Egy-egy fenntartott hely a Tudo­

mányos Mozgószinház szerda este fél 
9 órákor kezdődő előadására. A Tudo­
mányos Mozgószinház ajándéka:

Csák Lajos Lakos ucca 18, Kádár 
Ferenc Jókai ucca 164, Remzső Béla 
Alsórét 251, Szabó József Simonyi Ernő 
ucca 9.

Egy-egy páholyüiés a Tudománvos 
Mozgószinház csütörtök délután 6 óra­
kor kezdődő előadására. A Tudományos 
Mozgószinház ajándéka:

Csányi Imréné Mucsihát 65, Doxn- 
södi Lidika Tóth patika, Gujdár Sán- 
dorné Kátai ucca i9, Németh Mária 
Kéreg ucca 38.

Negyed-negyed kg. finom cukorka
Szűcs Ferenc cukorkakereskedő (Erzsé- 
bet-tér) ajándéka:

Sófyom Sándorné Bocskai ucca ig 
Szamosközi Sándorné Kossutli ucca 17.

Egy-egy csomag cukorka. — Az
Alföldi Újság ajándéka:

Bugyi Etuska, Magduska, Imike, 
Kígyó ucca 1, Magyar Erzsiké és Ferike 
Simonyi Ernő ucca iO, öze Laci Dónát 
145-b, Tóth Jancsika és lm risk e Eper­
jes 21.

Egy darab szappan. Kurcz Gyula 
“ ‘ ertárár»Korona« illatszer tárának ajándéka:

Szabó Etuska Jókai ucca 34.
Egy csomag kerti virágkrém, a

Rózsa illatszertár ajándéka:
Homlok Jusztina Schiller kalap­

szalon.
Kérjük a nyerteseket, hogy tévedé­

sek és félreértések elkerülése végett a 
nyeremények átvételekor személyazo­
nosságukat előfizetési nyugtával, "vagy 
más megfelelő módon igazolni szives- 
kedjenek.

Most a következő két rejtvényt 
adjuk teL

I.

elem csata es legjobbja s 
régi mérték

ii.

A hét eseménye

I R E E É K 0 Ű P S STITTV

A megfejtések az alanti szelvényen 
legkésőbben szerdán estig juttatandók 
ei a kiadóhivatalba. A helyesen megfej­
tők között értékes jutalmakat sorsolunk
ki.

A megfejtők névsorát az Alföldi 
Újság pénteki száma közli. ,

Rejtvény-szelvény
Az Alföldi Újság 1937 nov. 7. 

száméban közölt rejtvények megfejtése:

A megfejtő neve, foglalkozása, lakása :

A dühöngő borbélysegéd 
botránya a szombatesti 

korzó előtt

BW

Példátlanul botrányos és minősíthe­
tetlenül durva jelenetek játszóktak le 
tegnap este hét óra után a szombatesti 
korzó előtt, a lutheránus templom mel­
lett.

özvegy Szemere Pálné, a nemrég 
elhunyt nőifodrász felesége pénteken 
délután elküldte üzletéből segédjét, 
mert állitóüag olyan okot szolgáltatott, 
ami miatt 1 elmondás nélkül ei kellett 
bocsátani. A segéd: Brunner János bu­
dapesti illetőségű fiatalember útiköltsé­
get követelt özvegy Szemerénétől. Emi­
att tegnap délelőtt és délután többször 
fel is kereste a női fodrászüzletet. Miu­
tán tagadó választ kapott, szombaton 

. E:..................este újra jelentkezett. Ezúttal már fel­

tűnően durván viselkedett s amikor a 
főnöknő ki akarta utasítani üzletéből, 
belérugott. Szemeréné rendőrért küldött, 
erre a valósággal dühöngő segéd fel­
kapott egymásután két széket és óriási 
robajjal beíévágta a kirakatba. Az 
üvegtábla csörömjxjlve tört darabokra.

A botrány hangosságára figyelmes 
lett az arra sétáló dr Jánoska Tibor 
rendőrtanácsos is, aki rögtön a hely-« 
szilire sietett, ahol sajátmaga fékezte 
meg a még mindig dühöngő Brunner 
Jánost. A közeli rendőrőrszem percek 
alatt bekísérte az őrszobára a példátlan 
botrány hősét, aki ellen botrányokozás, 
vagyonrongálás és testisértés miatt indul 
büntető eljárás.

A nagy fekete kő
(Szibériai történet a múlt századból) 

I.
Sokan gúnyosan mosolyognak, ha 

valaki azt mondja, hogy minden bajnak 
legfőbb oka a pénz. Pedig hát aligha 
olyan nagyon jogosult az a gúnyoló­
dás.

Erre nézve egy orosz barátom a 
következő valósággal megtörtént ese­
tet mondta el:

A közép-szibériai pusztaság egyjk 
telepítvén vében valami Tasva nevű 
földműves, télnek idején taházában, a 
tüzes kályha mellett üldögélt. Felesége 
az utolsó darab húsból levest főzött, 
egyéb ennivaló már alig volt. Tasvát 
a rossz termés tönkretette. Az adót a 
kerületi végrehajtó kozákjaival irgalom 
nélkül behajtotta, a szomszéd Pasutov 
faluban a szatócs nem hitelezett s igy ‘ 
Tasva feleségével együtt már hetek óta 
koplalt.

Az utolsó darab füstölt húst meg 
kelleti enni, nehogy végképen kimerül­
ve, elpusztuljanak s az éjjelenként a 
ház körül üvöltő farkasok zsákmányául 
essenek.

— Ne busuij Iván, — mondta a 
csinos menyecske, kin a nélkülözés na­
gyon meglátszott, — úgy hiszem hol­
nap Ncktovtól hirt kapunk, ki neked 
húsz rubellel tartozik.

— Hiszen éppen ma hallottam, 
hogy a gazember hitelezői elől Szent­
pétervárra szökött. — Erre ne számíts, 
kedves Mavrám!

A szegény asszonynak eszébe ju­
tott, milyen jó dolga volt, m-iclőn egy 
nagy úri családnál Moszkvában szol­
gált. Ott ismerkedett meg Tasvával, 
aki azt mondta, hogy neki a pusztában 
szép taháza és néhány lánc búzaföldje 
van. Hiába figyelmeztette őt az udvar-_ 
mester, hogy az afféle tcljepitvényes 
föld semmit sem ér, amennyiben azt a 
kormányzó bármikor visszaveheti, —' 
Mavra nem tágított és Tasvával egybe­
kelt. Esküvője előtt a ház úrnőjének 
leányától, egy hercegnőtől, egy aprói 
smaragdokkal’kirakott, ezüst amuíetet 
kapott.

— Mavra — mondotta a hercegnő 
— amig élek ,reám mindig számíthatsz, 
de ha meghalok, te pedig vájárát hagy 
hajba keverednél, ne hagyd er magad! 
Amig ezt az amuíetet nyakadon viseled, 
életeddel rendelkezhetsz és ha úgy for­
dulna, hogy az élet elviselhetetlennél 
váll, nyisd fel az amuíetet, a benne 
lévő erős méreg, amely három ember­
nek is elég, egy pillanat alatt, fájda- 
ioimi nefküi műiden bajtól megment.

küzdelmét a balsors ellen, nem csüg­
gedett el, sőt férjét is kitartásra un­
szolta.

A novemberi nap délutánján a sö­
tétség, korán állt be s a házastársak 
azon gondolkoztak, hogy a szűk ebéd 
elfogyasztása után nyugovóra térnek. — 
Egyszerre csak a szobát egy pillanatnyi 
tény világította meg, egyidejűleg pe­
dig úgy rémlett előttük, mintha a kö­
zelben valami súlyos tárgy a földre 
zuhant volna.

— Mi volt ez? Mi lehetett? — kér- 
dé az asszony.

— Az Isten tudja! — feleié Tasva 
az ajtóhoz lépve — majd megnézem.

Ott künn a végtelen pusztaság 
csendjét a legcsekélyebb nesz sem sza­
kította félbe, a csillagok fénye a hideg 
levegőben még inkább tündökölt.

(Folytatjuk.)

Tehenet fejőre váj 
kóczi Ferenc ucca} 
műhelyében.
Egy fejőstehén, 
más, eladó; Nag>

Eladó 2 ló 3—8
malac Rákóczi I 
alatt.
3 darab 7 hónapi
ucca 2 szám alatt;
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hály ucca 4 szám ftedül Mis ke 
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241 szám alatt. 
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jó ember, 

—ső kocsmáb; 
Derekegyházoldal 1CS róla ,m 
hasas nagyszerű 1 léi t rögtön I
adó; értekezni" lel -0m, amig
Antallá'
Egy fiatal parin.

bat eíalő nagykat 
eh ucca 15.
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Páros
kai 45 pengőért

Frakk, szmoking 
sport ruhákat, te I otthon vaj. 
rüen készít Sark" 
görgős ucca i4.

Mavrának nem egyszer jutott eszé­
be, hogy a sok gondnak és bajnak

‘"la férje* ~könnyen végét vethetne, de látta férj*

Szövőszék tel szén 
ni Széchenyi ucc 
Eladó egy i2-es 
fegyver; értekezn
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gő lesz belő 
gának egy 
delien
meg ne kei

lyörü szeme 
te az <yjész

keménytaá! ü embey 
pengőért elf]^ este a 

John? —

figors- és gépírást tudó
leányt gyakornoknak

felveszünk. Cim a kiadóban,

KÜLÖNFÉL ÉK

Sebesy rőfös és füszeriiztetében rőfös- 
és divatárut legolcsóbban beszerezheti. 
Szives pártfogást kérek. Huszár ucca;

6287-28
Hereszalma gubó és herepelyva van 
eladó Kistőkc 300-a szám alatt Lénárt 
Istvánnál. 6291-28
Magasfoku kitűnő kadarka bor literen­
ként 4O, öt liternél 38| , fiz liternél 36 fil­
lér Boross fűszeresnél, Nyiri-köz.

6285-18
Garnitúra dob golyós gazdasági és egy 
kerekes rokka, 6-os flóbert eladók Jó­
kai ucca 96. 6284-18
Felsőrakodóban két kocsi ‘ buzaszafmn, 
eladó; értekezni Széchenyi ’ucca 116.

______ _____ 6233-28
Egv hármasfejü traktoroké, 500 kilós 
mázsa és egy hévér eladó Nagyörvény 
ucca 67 szám alatt. 6294-21
Vízmentes ponyvát minden méretben
részletre leigoicsóbban Baráth börkere*- 
kedésében szerezheti be a Felsőpárton, 
Batthyányi ucca 2i. 6293-18
Kenyérsütő cserépkemencék, ujrendsze- 
rü cserépkályhák világos színben leg­
olcsóbb áron kaphatók Mazura kályhás­
nál Széchenyi ucca 7. 6234-28

Felelős szerkesztő és kiadói 
VAJDA ERNŐ 

Nyomatott Vajda Ernő »Alföldi UJsAg4 
nyomdájában, Szentesen.

Szalma van elad 
hoz oldalkocsit re 
szám alatt.
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tévő Schunda-féh 
Tóth József ucc;
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Helen kisasszony
Kisfiú voltam, amikor Helén kis­

asszony a Virágos pusztára« került, 
Hernády bácsiékhoz.

En akkor vakáción volt am Hcrná- 
dv bácsinál, aki nagyon jó, de egy ki­
csit szigorú ember volt. Á homloka kö­
zelién mindig mély ránc vonult füg­
gélyesen s a felesége, az áldott jó Ida 
néni, Hehogvan sem tudta azt a ráncot 
egészen elsimítani. Pedig eleget jiró- 
bálta. Hernády bácsi néha tűrte is a 
simogatást s még tán jól is esett neki. 
De az is megesett, hogy hirtelen fel­
írattam és azt mondta: eh! — és elment, 
ki, a gazdaságba. Ida néni ilyenkor 
titokban egy könnyet törölt ki a szemé­
ből...

j Amikor Helén kisasszony megjött, 
mindenki örült. Mariska mellé szegőd- 
tették« nevelőnőnek. "Mariska a Her­
nádiék leánya voílit s a bácsi azt mondta, 
hogy most van a »bakfis-korban«. — 
Gyakran kötekedtek a »fruskával«, aki 
néha nagylány próbált lenni, pedig alig 
múlhatott tizenhárom éves.

En annyi sem voltam, de azért 
Mariska szívesen játszott velem. Csak 
olyat szeretett játszani, ami fiús volt 
s ahhoz én értettem jobban. Nagyszerű 
bigéket faragtam neki s aztán együtt 
másztunk a fára, madárfészek után.

Ebitől is sejtem lehet, hogy igaza 
volt Ida néninek, aki igy szólt Her­
nády bácsihoz: »Apus, én már nem bí­
rok Mariskával, okvetlenül kell mel­
léje valaki, addig is, a inig lel 'iienY 
kerül az intézetbe.«

íg>- jutott a házhoz Helén kisasz- 
szony, valami ajánlás folytán.

Ott voltam, amikor megérkezett és 
mondhatom, már az első percben na- 

-gvon megszerettem. Sohasem láttam - 
olyan szedd, jóságos, szüzmáriás arcot. 
A haja olvan volt, mint az árvatányfiaj 
s a szemében ibolya mfőtt. Szemér­
mes voft ,mTnt a vadrózsa és látszott 
rajta, hogy mindenképpen bátor igyek­
szik lenni.

Ida néni mindjárt megölelte, a bá-» 
esi pedig kezet nyújtott neki és 'azt 
mondta: nono, gyermekem', — csak 
úgy ,mint otthon«... Aztán kiment a 
gazdaságba.

Ettől kezdve afe én dolgom egy 
kicsit rosszabb volt, mert Mariska, — 
mintha kicserélték volna, teljesen meg­
változott. Már nem kellettek neki a fiús 
játékok. Csak Helén kisasszonyért élt­
halt. Az a két ibolyaszem úgy uralko- _

dott rajta, mintha megbüvölte volna. 
Egyébiránt nemcsak őrajta. Három nap 
se telt s Ida néni már ilyen megjegy­
zéseket tett: — »Ezt a leányt az Isten 
küldte hozzánk!« — »Valóságos csoda, 
hogy mit müvei ez a Helén a tm Ma­
rikánkkal!« — »Olyan nekem ez a He­
lén, mintha a tulajdon leányom volna, 
jobban akkor se szerethetném!«

A bácsi eleinte ümmögött-hümmö- 
gött, de jókedvűen cselekedte. — Ha 
H el ént meglátta, mosolygott. Néha az 
arcát is megsimogatta s" olyan gyöngé­
den biztatta, hogy még engem is meg­
lepett : »csak úgy, mint otthon, gyer­
mekem...« " \ 1

Helén kisasszonyt egy hét múlva 
már a cselédek is imádták. Mindenkivel 
úgy tudott bánni, hogy az egész világot 
magába bolondította. Engem is. Ti­
tokban el-elnéztem, milyen szép és norm 
tudom, mit nem tettem volna, hogy a 
kedvében járjak.

Annyi bizonyos, hogy szebb volt 
a puszta .amióta Helén kisasszony ott 
volt, akinek mindenki örült és min­
denki kedvezett. z ..

Hanem ez a gyöngyélet nem tar­
tott sokáig.

Egy este, amikor a mezőről meg­
jöttünk, Ida nénit sápadtunk és zavart­
unk láttam. Hallottam, amikor azt 
mondta a bácsinak: apus, légy irgal­
mas, olvasd el ezt a levelet.

A bácsi toppantott, amikor a leve­
let meglátta s úgy elkapta a kezét, 
mintha attól félne ,hogv megégeti ma­
gát, ha hozzányúl.

Ida néni könnyes szemmel nézett 
rá s összetette a kezét. Könyörögve is­
mételte: apus! \

A bácsi azt mondta: eh! és el­
vette a levelet. i

Amikor elolvasta, elkezdett latinul 
káromkodni. De magyarul folytatta,. 
Ebadta gazembere! a jó madár! hím! 
hát mégis ez a vége! — hát mégis! — 
agyonütöm!...

Es bevonult a szobájába, Ida néni 
oda is utána ment.

Az öreg Terez, az Ida néni régi 
liii cselédje ott motoszkált a folyosón. 
Nem birtani a kíváncsiságommal, — 
megkérdeztem tőle: Teréz, ki az a gaz­
ember ?

Teréz hülcclezctt. jézusnak szent 
lelke, hát maga hallotta? Mit avatkozik 
maga ilyesmibe? Nem1 magának való 
arról tudni.

Addig szörnyüködütt, hogy megint 
belekezdett. Nyitván neki is jói esett, 
liogv beszélhet valakinek arról, ami a 
szivét nyomja.

Mit crt maga ahhoz ? Maga nem 
ösmeri Dezső urfit. Aki világgá menti 
De hogy miért .ahhoz magának semmi 
köze sincsen. Azt maga nem is érti. 
Egv leány miatt men fiel. Már úgy 
volt .hogy nem is látjuk többet, ámbár 
a mamájának irt egyszer-máskor. Ha 
még ez se lett vön a. szegény tésasszo- 
nyom kisírta volna a szemét. — Nohát 
most megint irt. Azt irta ,hogy már 
haza jönne, mert csak úgy vaii egy­
magában. De mit ért maga ehhez? — 
Mit taggat maga engem!? — Ugyan 
menjen az itiur dolgára!

El is mentem. De nagyon zavart 
volt az én fiatat elmém. Egész éjjel 
nem tudtam aludni s másnaff reggel 
latiam .hogy a néni szeme fairös, ,a bácsi' 
meg rosszkedvű. Az a mély fimc.a linui- 

a "izejicn mCgcgyszcf olyan mély 
volt.

Helén kisasszony is mintha halvány 
és igen nyugtalan lett volna. Mariska 
váltig kérlelte, hogy ne haragudjon rá, 
pedig nem haragudott, csak sajnálta a

rn fényezetlMnus 
ia és konyjHfcerüi átlagban egy 
-nyf ucca 4g*t feleségnek szokás

egypár tizsillinges

Páratlan kedvezmény az Alföldi Újság olvasóinak
A főváros egyik elsőrangú családi szállodájával, a csendes és központi fekvésű

István Király Szálloda (Ifi , Fodmanichy-u. 8 )
igazgatóságával sikerült olyan megállapodást kötnünk, hogy olvasóink 20 százalékos 
kedvezménnyel kaphatják a szálló minden modern conforttal (hideg-meleg folyóvíz, 
központi fűtés, telefon, lift, síb.) berendezett ragyogó tiszta szobáit.

A százalékos kedvezmény igazolvány alapján vehető igénybe, melyetaz 
Alföldi Újság kiadóhivatala állít ki a jelentkező <>lva&ók részére.

és kézimunka előnyomást 
nagyon olcsón elvállal

Kohn lanka
Apponyi tér 1 szám alatt.

nénit. Minduntalan a kezét csókolgatta. 
Aznap nem volt lecke, nem volt ta­
nulás, nem volt séta. Nagyjiénteken 
szokott ilyen csöndes lenni a ház, de 
még akkor sem olyan igazán szamom.

Napokig tartott ez a böjti hangu­
lat, amikor egy reggel, éppen amikor 
megreggeliztünk, valaki benyitott.

Soso felejtem el, ami akkor történt. 
A néni olyat sikított, hogy azt ,hillem, 
belehal s fohanvást rohant ahhoz a va­
lakihez. Átölelte, szorongatta, sírt. —t 
Mariska elkiáltotta magát: — Dezső! 
Dezsőké! és az asztal tetején -ugrott 
keresztül, hogy hamarabb ott lehessen 
ő is A bácsi összeszoritóttá a száját, 
de láttam, hogy könnyezik. Helén 
kisasszony csodálkozva nézte ezt a je­
lenetet s mintha azt leste volna, hogy 
hol van rá nagyobb szükség.

Egy szó mint száz: Dezső, a .té­
kozló fiú, megjött. Betoppant, Itt volt.

Akárhogy történt, akárhogy eszelte 
ki, ezen változtatni nem lehetett. Hiába 
mondta a bácsi", hogy agyonütöm«, 
— nem ütötte agyon. Egy napig nem 
szólt hozzá, de már másnap maga elé 
hívta, ki a parkba.

En ott bujkáltam a bokrok között, 
csiga-bigát, meg cincért kerestem, — 
akarva, nem akarva hallanom Reifen, 
mit mondott.

— Isten neki, kezdj itthon uj ijUctet, 
próbáld jóvátenni a keserű múltat. — 
Nem tudom, hogy birja el a lelkiisme­
reted. En, mint apád .meghozom azt 
az áldozatot, hogy visszaveszlek. Di« 
a lelketlen ott marad, hogy tönkretettél 
egv életet világcsaljává teliéi valakit 
örökre. ► <.

Arrább mentek 1 a többit nem 
hallhattam, őrültem is. Nyugtalanított, 
hogy észrevesznek és meg azt hiszik, 
szándékosan leskclődöm. Mindazonáltal 
sok minden kidomborodott előttem ezek 
kapcsán. Ha nem tudtam elég hamar 
elaludni ,vaay ha magamban bocorög­
bim a pusztán, mindig a Dezső múltja 
forgott az eszemben. Az, hogv valakit 
világcsufjává tett.

Ezt az egyet nem tudtam elfeledni.
Mariskát pótolták a pusztai gye­

rekek, akikkel egész nap egviitt va- 
clóckodtam. Csak délben ,meg" este ke­
rültem elő, rendesen olyankor, amikor 
a tanítási időnek vége volt. — Akkor 
mindig újra tapasztaltam, hogy meny­
nyire szeretik Helén kisasszonyt, aki 
olyan volt már a házban, mintha mind­
nyájunk őrangyala volna. A néni min­
dig ott akarta érezni maga mellett, a 
bácsi^ veszekedett is vele: »ugyan ne 
Foglald lé*egészen... jöjjön gyermekem, 
csak úgy, mint otthon«... - Mariska 
folyvást rajta lógott. Es óh, lám! még 
Dezső is! - a »jómadár!« a »gazem­
ber!« — ahogy a bácsi beszélt róla; — 
ő is Helén mellett szeretett volna élni- 
halni. En nekem legalább ez az érzésem 
volt. amikor láttam, hogyan próbál kö­
zelebb jutni a kisasszonyhoz.

Különben csöndes fiatalember volt, 
aki nem sok vizet zavart. Hogy is te­
hetett ez valakit világcsufjává, — mikor 
olyan mamlasz? Ezt persze csak ma­
gamban gondoltam. De következete­
sen gondoltam, valahányszor Helén kis­
asszony mellé settenkedett. Más talán 
ni ni is vette azt észre, de én izgultam 
miatta. Gyűlölni kezdtem titokban, — 
ezekért a" rejtett tolakodásokért. Merő 
meglestem, — nem tagadom, megles­
tem, hogy amikor véletlenül lehette, — 
megérintette a kezét, a ruháját, jobban 
esett neki, ha legalább a 'köténykéje 
csücskéhez érhetett. S ha reggel talál­
koztak, vagy ha este elváltak, mindig 
olyan soká fogta a kezét, hogy annak 
hossza, vége nem volt. Néha olyan mér­
ges lettem emiatt, hogy el kellett ro-
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hannom. Aztán megint visszasiettem s 
nem engedtem, hogy magokra legye­
nek. Irigy voltam Dezsőre. Valósággal 
feltettem tőle Ideién kisasszonyt.

Ez n bolond érzés ellenállhatatla­
nul hatalmasodott cl bennem. — Már 
nem rösteltem, hogy kémkedjek. — 
Amióta egyszer azon kaptam rajta De­
zsőt, hogy a mi Szüzmária arcú szen­
tünknek kezet csókof, mindent teltettem 
róla. Háborgott bennem mindaz, amit 
Teréz mondott és amit a bokrok közt 
bujkálásomban hallottam a bácsi' szá­
jából. Zűrzavaros képzeletemmel kie­
gészítettem, amit nem értettem, s végül 
úgy állott előttem Dezső, mint egy be­
törő, mint valami alattomos gonosz­
tevő, akinek minden lépésére vigyázni 
kell.

Majdhogy bele nem betegedtem 
ebbe a meggyőződésembe, amit senki­
vel sem mertem közölni. Hiszen bizo­
nyítékok nélkül kinevettek volna. Egy­
szer már azt is terveztem, hogy magá­
nak Helén kisasszonynak fedezem fel 
gyanúmat, de amikor az a nyugodt 
kék szempár kérdőíeg fordult hozzám, 
torkomon akadt a sző.

Nem tudom, mi lett volna a vége, 
ha egyszer, úgy szeptember derekán, 
a Dezső haza kerülésének hatodik beté­
tében az Isteni gondviselés csudálatos 
módon bele nem avatkozik nagv töp­
rengésembe.

Együtt ültünk az ebédlőben, ahol 
épen uzsonnáztunk, mikor nagy robaj­
jal nyitott az aj'tó s a bácsi magából 
kikelt arccal toppant közénk. A kezé­
ben egy darab papirost szorongatott. —< 
Elibe állt Dezsőnek ,aki sápadt volt 
és azzal az öklével, amelyben a papiros 
volt, vadul hadonászott a legény orra 
előtt fc

»Te léhütő! — te gazember! — 
kiabálta szaggatottan, — semmit sem 
törődve azzal, hogy mindnyájan hall­
juk, — hát még ezt is? — ezt is meg 
merted kísérteni ? — Haza kérczkedcl, ■ 
miután egy szerencsétlen lényt világ- 
csúf jáva tettél s most újra kezdenéd? 
Ezzel! ezzel az angyallal ?! — ezzel 
a mienkkel ?! — Aki a szivünkhöz nőtt!
— akihez nem vagy méltó! — Nézd 
mama, nézd, — fordult Ida nénihez — 
ez itt szerelmes levél üdénkéhez.
A fiad irta. A jómadár fiad. A park­
ban találtam, ahol elvesztettel«

— Nem ő vesztette el, hanem én,
— szólt c percben IIelén s könyörgő 
tekintettel nézett a bácsira, akinek múl­
va maradt a szája.

— En — folytatta a szüzmáriás- 
nreu angyal és most nem bírom 
tovább elhallgatni: Dezső a — férjem, 
hites uram.

összetetté a kezét és sírva roskadt 
térdre.

Ida néni az egyik oldatról, Ma­
riska a másik oldalról sietett hozzá.

— Mindent értek — mondta Ida 
néni és alig tudott szólni' a meghatott­
ságtól, — te meg akartál bennünket 
hódítani.

A bácsi meredt szemmel fordult 
Dezsőhöz. A fiatalember lehoigasztotta 
a fejét. Megtörtén mondta:

— Ő az, akit »vifáircsuffává« tet­
tem...

Baráti szív

*
Drámában erre a függöny legördül.

Főszer^ háztartási 
szükségletének
bevásárlásait legolcsóbban 

eszközölheti

Gyarmati teresnél
a mozi mellett

Mallarmé Pierre kissé többet ivott 
a kelleténél és kábult lejjel ment végig 
a rakpart szélén. A gyéren elhelyezett 
lámpák homályosan világították meg a 
partot és a közeli kisebb hajók és bár­
kák jelzőlámpái is halványan pislog­
tak.

MaUarmé hirtelen összeütközőit va­
lakivel. Nagyot káromkodott, de a kö­
vetkező pillanatban örömmel kiáltott 
lek fixen szerencsét nem remélt legvak­
merőbb áhnában sem. Az az ember, 
akibe belerohant, Lafarde Jean 
Az a Lafarde Jean, akii gyerekkora 
óta változatlanul és mindenkinél job­
ban gyűlölt. Együtt ültek az iskola pad- 
jában. Lafarde mindig jeles volt, mig 
MaUarmé a szamárpacíban ült, de min­
den sportban és verekedésben Mallar­
mé volt az etső. Latarde árul kodásai 
miatt már az iskolában sok kellemetlen­
sége volt és amikor az életbe kikerül­
tek. Ma Farménak már óban rossz volt 
a hire, hogy nem tudott állást kapni és 
kénytelen volt egy vitorlásra matróznak 
beszegődni. — Lafarde egy bankba Ke­
rült be és ott idővel pénztári állásig 
vitte fék Amikor egyizben MaUarmé 
felkereste, hogy megpumpolja. Lafar­
de fölényesen leckéztette és végül a 
szolgával dobatta ki volt osztálytársát.

És most ezzel a gyűlölt alakkal 
hozta össze a sors az éjszakai csendben, 
a teljesen elhagyatott rakparton.

Mallarmé borgőzzel telitett agyá­
ban Lafarde rémülete csak fokozta a 
gyűlöletet és megvetést. A sovány kis 
ember félelemtől eltorzult arccal bá­
mult Maifarméra és azután menekülni 
próbált.

Valahogy minden összejátszott La­
tarde sorsának mcgpecsételésére. — A 
part elhagyatott volt, a vasbokszer, 
amelyet MaUarmé mindig a zsebében 
hordott ilyen régi Számlák kiegyenii- 
sére, különösen alkalmas volt és első­
sorban az a körülmény, hagy a »Kal­
liope« .amelyen MaUarmé matróz volt, 
ott horgonyzott a part mellett és öt perc 
volt csak hátra az indulásig. így mire 
nyomozni kezdene a réndőrség, Mai-, 
larmé már rég kint lehet a miit ten­
geren.

MaUarmé a következő pillanatban 
a vasbokszerrel úgy fejbevágta La­
la rcleot, hogv az azonnal .,c[vágódott 
a kőjiarton. De barátunk nem szerette a 
félmunkát. Lehajolt a földön fekvő alak­
hoz, hogy biztonság okáért még egy­
szer tejbevágja, amit lelkiismeretesen _ 
ei is végzett. Ebben a másodpercben 
erélyes hang szólalt meg mögötte:

— Mi történik itt?
Hátrafordult. Rendőr állt mögötte 

és érdeklődéssel lehajolt a földön fekvő 
alak fölé. Mallarmé gyors elhatározás­
sal a rendőrt is halántékon vágta a 
bokszéiról. Amint a rendőr is elterült 
a kövezeten, MaUarmé megraggadta 
Láttáidé lábát, odacipelte a parthoz. —•
A part mellett horgonyzó kis teherhajó 
egyik mcntőcsónakja éppen megfelelő 
magasságban volt. MaUarmé észre­
vette, hogy a csónakot boritó vászon 
még nem volt befűzve. Lafarde testét 
be lökte a csónakba és helvrchuzta a 
vászonlepelt. Ha Lafarde felébred az 
ütés kábító hatásától, már kint lesz a 
hajó a nyílt tengeren és onnan miatta 
bizonyára nem fognak a kikötőbe visz- 

' szatérni.
MaUarmé, mint aki a dolgát jól

végezte, odaszaladt a mintegy száz 
lépésnyire horgonyzó »Kalliope«-rót a 
rakpartra kitett hídhoz, felsietett a fe­
délzetre és eltűnt a hátsó fedélzeten.

Két perccel utóbb a : Kalliope« 
megindult. MaUarmé a nagy dőzsölés­
utáni macskajaj ellenére nagyszerű han­
gulatban voll. Hihetetlenül örült, hogy 
leszámolt a gyűlölt Lafarde-al. Boldo­
gan gondolt árra, hogy ha a kis hajón 
felfedezik a mentőcsónakban Lafarcle- 
ot, mint potyautast«, azonnal munkába 
fogják. Es ezen a hajón ugyancsak 

bőkezűen osztogatták a pofonokat és a 
rúgásokat a Lafarde-hoz hasonlóan él­
hetetlen matrózoknak. Boldog voUMal­
larmé. hogy Lafarde is megkóstolja 
a matrózéletet éspedig a legsúlyosabb 
körülmények Közt. Hangosan kacagott, 
amikor erre gondolt.

A kis hajót, az »Esthenot, amelyre 
Lafarde-ot a mentőcsónakba betuszkol­
ta, korábbról ismerte MaUarmé. Tudta,

Ken«

volt. ; hogy a kapitánya és a tisztjei vadállati 
kegyetlenséggel bánnak a kocsmákból 
összeszedett legénységükkel. Azt is tud­
ta MaUarmé véletlen folytán, hogy az 
' Esther« egy kis délamerikai kikötőbe 
igyekezett. Ott majd a kapitánya bizo­
nyára kihajítja a partra Lafardé-ot, aki 
egy szót se tudván spanyolul, egyéb­
ként is vézna, beteges fráter lévén, ott 
feltétlenül elpusztul.

Ilyen kellemes gondolatok kerge- 
tőztek MaUarmé agyában, de később 
megfeledkezett az esetről.

Félévvel később újra a Boulogne! 
kikötőben volt Mallarmé és megpillan­
totta az »Esther«-!. Eszébe jutott, hogy 
erre a hajóra csempészte tel Lafarde-ot, 
amikor a kikötőben fejbevágta. Mód- 
ját ejtette, hogy a kikötő egyik csap- 
székében megismerkedjék az' »Esther« 
egyik altisztjével. Miután pár pohár bort 
megittak, MaUarmé feltette a kérdést :

Amikor Boulognchól március­
ban elindultunk, nem volt egv notva- 
utasuk? '

A másik nem tudott arról, hogv 
potyautasuk lett volna és Mallarmé így 
kénytelen volt őszintébben beszélni " 

— Magam láttam, hogv az indulás 
előtt valami alak bemászott az' egvik 
mentőcsónakba és ott magára húzta a 
ponyvát, nem találták meg?

— Hja. — erről beszél, cimbora? — 
tejelte az altiszt. — Ez egészen furcsa 
eset volt. Az illető fizető utas volt a 
hajónkon. Lafarde a neve. Aznap r^. 
gél jött a kapitányunkhoz és kifizette 
a viteldiját Buenos Ayresig. ügy be- 
szétték meg, hogy éjfélkor jön a hajóra 
mert komoly oka van arra, ho"v ne 
ássák meg. Aki háromszázezer frankot 

sikkaszt el a bankjából, nem szívesen 
száll tel hatóra fémes nappal, a rend­
őrség segédletével. De Martens rendőr- 
ormester megtudta, hogv a sikkasztó 
Eatarde éjfélkor jön a hajóra és lesbe- 
f'it- Mar éppen el akarta fogni ami­
kor valahonnan a sötétből elöugmtt I a- 
farde cinkostársa és leütötte Martens 
őrmestert Azután pedig ez a cinkos­
társa rakta be Laferde-nt a mentőcsó­
nakunkba, úgyhogy ne maradjon le a
hálójából5 k'kerÜI; 3 fmnCÍa «^örség

I , ,Hir.te™n a kocsma hátterében fel- 
bukkant Martens rendőrőrrnester óriási 
alakja, — Amint körülnézett, azonnal 
megismerte Mailemét, aki félév előtt 
-(.ütötte es ezzel meghiúsította, hogy a sikkasztó Lafarde-ot letartóztassaR A 
következői pi tanaiban már rajta is volt 
a bi ,ncs Mállóimé kezén. - Miközben 
Martens őrmester a kocsmából kitusz­
kolta, így szólt hozzá:
. ijá gazfickó is vagy, kalapot
keli_ emelni azért az önfeláldozó bátor- 
ságért és hűségért, amellyel a cinkos­
társadat megmentetted. Hiába a tm 
nosztevők közt is talál az ember iJSí 
baráti hűséget . möer '£azi

ÍZI
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indul eiőtcljes feji

^ — — - - - — —I-1—Kt»'

Egy Ib Fotografie a legszebb emlék l
Fényképeztesse le magát "

Frldrieh műtermében

Hasznos bi
Retek csípős iaj

szeletekre vágva £9 
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Köhögés ellen sí 
nak tartják, ha rt k 
Állítólag a Ijcgmal l< 
elmulasztja.

Kések, evőesi i 
Nem piszkolódik i n 
könnyebben is bök c 
poros rongvocska < 
nálunk evőeszközé: 
Egész keveset ned < 
gót és mártsuk kcnC 
Percek alatt fény» 
evőeszköz, anélkül,p 
dörzsölgetm.

Tintafoltot a w* 
tüntethetünk a kótff 
gyünk fehér üvcgpH' 
lópapír) vagy vas« 
dörzsöljük a foltok. 
Akkor benzinben ojt 
bekenjük a helyét 
fölkeféljük. Nyoma 
setnek.

Befőttes üveg I
Sokkal biztosabbal. 
ha az üvegeket ki: 
előtt híg hiperma) 
öblítjük és nem tö' 

Tortaformák 
jobb, ha vaj helyt 
A vajba ugyanis ; 
nek bele s a vizes í 
hez a tészta alja 
lehet szépen kiszc 

Burgonya há 
főtt burgonyát
megtisztítani, ha 
tára tesszük és gy 
vízzel.
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A szelid g< 
■észt ma is 

mert így 
inöségü gyi 
it futni. A 
iban nagy 
az a fontos, 
csztenyét ^ 

a, hanem ü 
termések rr 
kis bőtermő 
•timöicsét sp 
el minél ki 
íölcsöt, hog 
a fán s csa 
at. A réteg 

ső ősszel l^e 
ba ,több ré 
ízbe 2—2 i 
:k — míg a 
let elfogy, 
"éteggei tej 
később aze 
zni ezt a mi 
; tanácsos ■ 
ikon akit n 
yegeti. Ha 
a ládát eg 
ltjuk, de ar: 
ok ne legye 

szánt lád.í 
is kitérni- 

tejé a vere 
.étyen legyi 
szülik, a g 

Retjük, máj 
gy a föld ; 
"yjon. A mt 

inak, egyreszü 
ztí. IAz igy előc 
prilis elején tá 
útetőía segítse 

Iggatjufc, 2C 
“Iságra. — ■ 
s gyökérzcl 
elésre kiült 
ágra fcerüír 
gyökereket 
id gesztenye 
dik észtem 

snek.

Imulik, ha v 
^sózzuk és 
ózott retek 
enyhébb le: 

okán jó orve 
:et mézzel es 
esabb köhög
izök tisztítás
nyira a kezű 
iguiunk, ha 
clyett dugót 
tisztitásához 

esitsiik meg 
ír helyett hat 

és tiszta le 
ogy sokáig k

dióból könny 
etkezjnj módot 
pírt, (durva c 
irgacsot és 
míg el nem 
lőtt viaszforg; 
és ha rnegsz: 
em marad a

t csirátlanitái
eláll a telire 
vetlen a has: 
gánas oldatt; 
iljük ki.
tepsik kik
tt zsírral tör 
/akran vizet 
íjjal kikent e 
acta ragad és 
ri belőle, 
ozása. A hé 
orsabban ti 
iután megfőt 
san leöntjük 

; (,
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A szelíd geszte-

'észt ma is mag- 
c, mert így is az 
inöségü gyümöl-4-
t jutni. Á mag 

íbaii nagy súlyt 
az a lontos, hogy 
gesztenyét gyüjt- 
a, hanem ügycí- 
tcrmések milyen 
kis bőtermő, erő- 
.ümölcsét szabad 
;el minél később 
íölcsöt, hogy az 
a fán s csak az- 
:at. A rétcgezést, 
ső ősszel keli ve- 
ba ,több rétegbe 
őzbe 2—2 ujjnyi 
:k — míg a láda 
:Iet elfogy. Leg- 
réteggei fejezzük 
később azonban 
zni ezt a munkát 
; tanácsos vinni, 
akon alul marad, 
lyegeti. Ha szük- 
a ládát egyszer­
ijük, de arra vi- 
ok ne legyen túl 

szánt ládát, ha 
is kitermelhet- 

itej'e a veremben 
lélyen legyen. A 
eszünk, a gödröt 
.etjük, majd fa- 

yaipgy a föld a ver- 
Igyjon. A magvak 

ínak, egyrcszük fel- 
zd. Az igy előcsiráz- 
prilis elején tápdus, 
iltetőfa segítségévet 
■tiggatjuk, 20 cm|. 

Olságra. — ősszel 
]ps gyökérzetükkel 
kelésre kiültetjük, 
ságra kerülnek és 
j gyökereket nem 
lid gesztenye ma- 
födik esztendőben 
Esnek.

Idnivalók
lmulik, ha vékony 

gsózzuk és állni 
ózott retek levet 
enyhébb lesz. 

okán jó orvosság­
ét mézzel eszünk, 
asabb köhögést is

izük tisztítása. —
nyira a kezünk és 
iguiunk, ha a kő- 
elyett dugót liasz- 
tisztitásához. 
sitsiik meg a du- 

>r helyett hamuba.
és tiszta lesz az 

ogy sokáig kellene

Az aranybot
Lefekvéskor megkérdezte a fele­

ségétől :
— Semmi nevezetes sem történt ?
— Semmi, semmi.
— Nem titkolsz előttem valamit ?
— Nem.
— Megcsaltál?
— Nem.
— Esküdj meg rá.
— Esküszöm.
p-rre odament nejéhez és gyöngé­

den, szintié alázatosan megcsókolta.
így szokta tenni minden este. — 

Hozzátartozott ez már a házi rendhez; 
éppen úgy, mint ahogy minden este 
össze szokták számláim a bevételeket 
és kiadásokat, amik naponta a kis fű­
szeres boltban felmerültek.

A házasságuk elején az asszony 
még lázadozott a hitvesi hűség e kü­
lönös bizonyítása ellen, de később bele­
törődött. A férje derék, jó ember volt, 
valósággal bálványozta őt és még a 
gondolatát is elleste.

A lakodalmuk estéjén, négy esz­
tendővel ezelőtt, amikor bevonultak a 
József-városi kis harmadik emeleti la­
kásba- ,az ura így szólt hozzá:

— Róza, az emberek nagyon rosz- 
szak. Te nem ismered őket, mert még 
gyerek vagy. De én igen. Az üzletünk, 
a kis fűszeres bolt rövid idő alatt vi­
rágozni log. Ezt én tudom. — Nem 
egészen én miattam, hanem miattad. 
Mert szép vagy. S ez a Pest különös 
város. Szereti azt, ami szép és meg­
bámulja. Néhány hét alatt rendes ve­
vőink lesznek a diákok, hivatalnokok 
és más egyéb gavallér urak. Véletlenül 
benéznek az uccáról és a pulpitus mö­
gött meglátnak téged. Aztán bejönnek 
és vesznek valamit. Nem épperi, mert 
szükségük lesz rá, hanem hogy mond­
janak neked egyet-mást, néhány szép 
szót.

— Róza, én tudom, hogy ez igy 
lesz. Vigyázz magadra, vigyázz. Nyá­
jas légy az üzlet érdekében, de aztán 
semmit többet. Nekem mindent el­
mondj. mert tanítani akarlak. Te ta­
pasztalatlan vagy és sokszor lesznclf 

.. nehéz helyzetek. Aztán én nagyon sze­
retlek és... féltelek. Megölöm aki bánt. 
Érted?

— Értem.
— Hát most megesküszöl nekem. 

Egy esküt tettél már ma az Isten előtt, 
most előttem esküszöl. Érts meg. — 
Minden apró dolgot elmondasz nekem, 
ami csak történni fog. A legjiarányib- 
bat is. Ami napközben felmerül majd, 
akármi is. Elmondod és esküszöl rá. 
Mert látni akarom a lelkedet.

—- Róza, ne bántson a szavam. — 
Egyik hazugság szüli a másikat. Ha 
egvszer, csak egyszer is valamit el­
titkolsz és nem mondasz igazat, tized­
szer már megcsalsz, mint azok a rossz 
asszonyok, akikről olvashatsz az újsá­
gokban. Akik bemocskolják a férjük, 
becsületét. Érted ? Megesküszöl. Most 
és mindig. Esküdjél.

A z asszony fejében kavarogtak a 
különös, nehéz mondások, nem is ér­

dlóból könnyen el 
2tkező| módon: ve- j 
pírt, (durva csiszo- 
nrgacsot és addig* 
míg el nem tűnik, 
lőtt viaszforgáccsal 
és ha megszáradt, 
sem miarad a bale-

1 csírátlanítása. —
eláll a télire eltett 
vetlen a használat 
ajános oldattal ki- 
iljük ki.
tepsik kikenése
tt zsírral történik, 
/akran vizet gyüi't 
íjjal kikent edeny- 
)daragad "és nemi 
ii belőle.
ozása. A héjában 
orsabban tudjuk 
iután megfőtt szi- 
san leöntjük hideg [

(■ !

nv
volt, a lakodalmi est láza megremeg­
tette és csak a forró, szerelmes han­
gokat hallotta. Ez izzó, szenvedélyes 
vallomás volt s az asszonyt titok ka­
puja előtt álló nő szédült tejjel, boldo­
gan ,öntudatlanul mondotta:

— Esküszöm!
Négy év alatt megszokottá vált ez 

a naponkénti eskütétel. A férfi nem 
táradt bele és boldog volt. Ez adta meg 
a munkakedvét és a nyugalmát.

A kis füszeriizlet jiedig pompásan 
ment. Megnagyobbíthatták volna, de 
nem tették, inkább házat vettek a kül­
városban, amely jói jövedelmezett. Az 
asszony jó volt, engedelmes és napról 
napra virulóhh. — Kifejlett, mint egy 
pompás rózsa, melyet örökös napiénv 
fürdet.

Néha elutazott a férfi üzleti iigvek­
ben, hol ide, hol oda. Ilyenkor az asz- 
szony esténkint összeállította a napi 
mérleget, a bevételeket és kiadásokat 
és levélbe zárta. A záradékban ott volt 
az eskü alatti vallomás s a férj ezt, bár­
hol is fárt, nagy lelki megnyugvással 
olvashatta.

Minden megvolt tehát a boldog­
sághoz. Ami hiányzott még, a gőgicsélő 
gyermek, már nemi illett volna be a 
férfi házirendjébe, önző, féltékeny volt 
szerelmében s a gyermek a hitvesi sze­
retet egy részét rendszerint a maga 
iránti szerétéire váltja. Maga az asz- 
szonv, ha erősebben vágyakozott is néha 
a gvermek után, esténkint megnyugo­
dott a férfi szavára. Az asszony elmon­
dotta :

Ma délben egy apró, tehérruhás 
gvermek ment az uccán. A napsütött 
oldalon sétálni vitte a bonneja s en 
szerettem volna kirohanni, hogy meg­
csókoljam a csöpp babát. — Nagyon 
édes volt. Azt gondoltam, nagyon jő 
volna, ha nekünk is volna gverme- 

"künk és imádkoztam...
A férj csendesen ingatta a tejét 

és féltékenységtől remegő hangon mon­
dotta:

— Isten rendelése!
A negyedik esztendőben, éppen a 

lakodalmi est évfordulóján a férfi meg­
lepetést készített elő a felesége számára. 
Ezt az estét minden évben szépen szok­
ták megülni. Díszesen teritett asztat 
mellett elbeszélgettek kettesben és a la­
kodalmi emlékezeteket idézték vissza.

Most a férfi egész nap izgatott volt. 
Lázasan forgatta fejében a meglejietés 
tervét és forró, szerelmes, megható ti­
rádára készült. Nagy dologra szánta el 
magát. Ki akarta jelentem az asszony­
nak, hogy ezentúl már feloldja a ren­
des esküvések alól. Meggyőződött arról, 
hogy ő nem olvan asszony, mint (a j 
többi és maga jószántából méltányolja 
ezt. Az Istenhez sem érhet föl a gya­
nakvás és az asszony neki már maga 

■a minden tisztának, nemesnek, jónak 
kutforrása.

Ezt igy, formásán, szépen gondol­
ta ki és boldog remegéssel várta az 
estét.

— Róza — kezdte a jubiláns va-

l

fül IMIIT AUTÓBUSZ-MENETREND MIMIIT

. SZENTES—SZEGED.
7 37 Ind. Szentes piactér (Takarékpénzt.) érk. 19.38 
8.14 érk. Hmvásárhely Fekete Sas szálló ind. 19.01 
8.55 érk. Szeged Széchenyi tér (menet).) Ind. 18.20

* =■ csak hétköznap közlekedik.
Menetjegy Szegedre P 3'10, Hmvásárhelyre P 2"— 
Tértíjegy „ P 5"—, P 3"—
. szentes-csongrAd.

5.54 19.40 Ind. Szentes piactér (Tak.) érk. 22.46 7.24 
6.12 20.00 érk. Caongrád (M. kir. az.) ind. 22.28 7‘05

* = csak hétköznap közlekedik. 
Menetjegy P —’80, menettérti jegy P V20

SZEGED—BUDAPEST.
13,20 Ind. Szeged Széchenyi tér (menet).) érk. 17.53 
14.35 Ind. Kiskunfélegyháza Korona száll* Ind. 16.39 
17.05 érk. Budapest Mussolinl-tér Ind, 14.15

* — csak hétköznap közlekedik

oktéber 3-töl.
Budapestre menetjegy Szegedről P 9’30, 
Budapestre „ Kiskunfélegyházáról P 7.30 
Budapestre tértijegy$Szegedról P 17'50, 
Budapestre „ Kiskunfélegyházáról P 13 50

SZENTES-BUDAPEST 

5.54 ind, Szentes piactér (Takarékpénzt.) érk. 22.46 
6.12 érk.”Csongrád Magyar”kir. szálló Ind. 22.28 
6.51 érk. Kiskunfélegyháza Korona szálló ind. 2V50 
7.22 érk. Kecskemét JBeretvás szálló Ind. 21.05
9.20 érk. Budapest Mussolini tér ind. 19.10

Menetjegy: Csongrádra P —'80, Kiskunfélegyhá­
zára, P 2'60, Kecskemétre P 4'40, Budapestre P 9'— 
Menettértijegy: Csongrádra P 120, Kiakunfélegyhá- 

■zára P 3’70 Budapestre P 16.

Étkezési burgonya
leves tészták, tarhonya, a 
legjobb műmalmi lisztek, 
takarmányliszt, korpa, árpa 
és tengeri dara a legolcsóbb 
napiáron ka p h a t 6 a

csora után - valami meglepetést szán­
tam neked. Légy boldog, hogy ezt meg­
értük, te is, én is...

Az asszony élénken vágott közbe: 
— Ne, ne mondd még!
A férfi csodálkozva nézett rá.
— Mit akarsz? — kérdezte meg- 

ütődve. t
— Várj csak! — mondta az asz- 

szonv mosolyogva, - mindjárt jövök.
Beszaladt a másik szobába. —• A- 

következő percben aztán lángoló arc­
cal, vidáman jött vissza és a kezében 
egy széji, drága, aranyiejü botot tartott.' 
Az arany fogantyúba bele volt vésve 
a férje neve és az est dátuma.

— Ezt neked vettem. Egyszer egy 
ilyen botra vágytál, de nem akartál' 
pazarolni. En most megleplek vele.

A férfi halotthalvany lett. Fulla­
dozva kérdezte:

— Miből vetted ?
— A konyhapénzemből. Garason­

ként tettem félre, örülsz neki?
A férfi kivette a botot az asszony­

kezéből. Fölállott és szinte hörgött már 
a hangja:

— Es te ezt eltitkoltad előttem? 
— El! Hiszen nem lett volna más­

képp meglepetés...
— Es megesküdtél nekem minden' 

este?... *
Az asszony tétován, megriadt te-, 

kin tettel bámult az urára. Kezdte már 
érteni a dolgot és elhaló hangon, telve 
mondta:

— Meg....
A férfi feiorditott. Az nranvfejü 

botot görcsösen fogta ökölre és öntuda­
tát vesztve, vérbe borult arccal ütött* 
az asszonyra.

A bíróság előtt komoran mondta 
a férfi:

— Megcsalt az asszony! Elvátok 
tőle!... j

— Hogyan csalta meg?
Hogyan ? Elmondom.

Es elmondta. Egyik hazugság szüli 
a másikat... Az emberek rosszak... Es 
az asszony, óh, az asszony annyira szép. 

A bíró mosolygott.
— De hiszen csak egy aranybotról, 

van szó! Ezért a figyelméért még há­
lásnak kellett volna lennie.

A szerencsétlen ember révetegen 
nézett maga elé. *

— Biró ur — kezdte bizonytalanul' 
— ez az aranybot az ördög kohójában 
készült. Minden hazugság, minden bűn 
egy ilyen aranyból. Valakinek odaaján­
dékozzuk és mosolyogva szíven ütjük 
vele. Az asszony aranybotja, hazug­
sága, bűne, engem a szivemen talált.* 
Hogy én őt megütöttem, az semmi más, 
minthogy az aranybot ellenem fordult, 
a hazugsága öt is sújtotta, óh, higvjen* 
nekem, hi ró ur, minden hazugság egy 
aranybot... ,

A biró bosszús lett.
— Ejh, ez a maga ostobasága!■ 
A férfi, a szerencsétlen bölcsclkedő, 

csöndes kétségbeeséssel ingatta a tejét 
és újra mondta:

— Biró ur, válasszon el tőlel 
A biró elválasztotta őket. Az asz- 

szony is azt akarta. A férj bolond em­
ber, nem lehet megértem, ö jó volt,' 
hü volt, engedelmes és mégis meg­
ütötte. A szereidéért. Aztán azok az es-’ 
kük is örök fájdalommal kínozták, meg­
mérgezték a nyugalmát, a boldogságát, 
az életét. Már úgyis megunta.

Mikor az elvált házasfelek a tör­
vényszéki tárgyalóteremből kimentek, a 
férfi zokogva dőlt neki az épület egyik 
oszlopának. ►

A túlsó soron egy fiatal, előkelő 
férfi figyelte merően s mikor meglátta 
a zokogó embert, zavartan, ijedten for­
dította el ä fejét, , ! j



I r

■ j. j

A

>...... Á. A

*7»~

r ii oldal ALFÖLDI UJSAO 1937. november 7, vasárnap.

Tiszai ártéren 3 részlet föld eladó; ér­
tekezni Alsórét 231. 6OI1-11
Derekegyházoldalon Berkes Ferencnek 
a szélmalom mellett 6 kishold földje 
kiadó; értekezni Lakos ucca 49 szám 
alatt. 6O59-1I
Kajánban 37 hold tanyásingatlan feles­
munkálatra vagy haszonbérbe kiadó; 
értekezni Tóth József ucca 2i szám 
alatt. r-»,944-7
Kistisza szigetben földet veszek. Br, 
Haruker uccca 43 alatt. 6184-I4
40 hold tanyásbirtok éladó Vekerzug! 
33 szám alatt; értekezni Tomka mészá­
rosnál, Vásárhelyi ut 4. 6169-14
Szentlászfőban a Pataki-düUőben bú­
zával bevetett egy háziföld kiadó; érte­
kezni Asztalos rendőrnél.____6187-I4
Eladó Lászlótelken 2i hold kövesuttal 
mesgyés szántóföld. 3 hold gyümölcsös- 
kerttel, tanya, melléképületek jókarban. 
Cim a kiadóhivatalban. 5887-XII-15 
Kiadó egy hold szolöföld felesmunká­
latra, ugyanott fehérvessző, kasvessző, 
hercpéva ’ eladó. Alsóréten Pardi Bá­
lintnál  5919-14
Eladó a Felsőréten másfél hold föld, 
egy fejős tehén; értekezni Kistőkc 153 
szám alatt Gál Gáborral. 5853-7
Győri örökösök mucsiháti 16 hold ta- 
nvaföldje cserepes épületekkel eladó, 
értekezni Munkás ucca 23 szám.

5798-7
4—5 hold jó földet keresek a városhoz 
lehetőleg közel vagy háziföldet, címet 
kiadóba leadni. 5992-7

H AZ

Sáfrány Mihály ucca 92 számú ház sür­
gősen eladó, azonnal elfoglalható; ér­
tekezni ugyanott vagy Kisgörgős uc­
ca 2. 6O53-1I
Központhoz közel Kisér ucca 38 számú 
adómentes ház eladó vagy nagyobb­
ért ráfizetéssel elcserélhető, uccai szo­
bák, előszoba, mellékhelyiségek; érte­
kezhető ugyanott a háztulajdonossal.

5487-L
Bartha fános ucca 5 számú ház eladó; 
értekezni lehet Batthyány ucca 3.

6183-14
Símonyi Ernő ucca 22 számú ház ked­
vező teltételekkel “eladó; értekezni La­
kos ucca 5 szám alatt hetipiackor.

6179-14
Eladó Kéreg ucca 57 szánau ház és 
ugyanott két nagytejü tehén. 6175-14
Knézich Károly ucca 2 számú ház sürgő­
sen eladó, azonnal elfoglalható; érte­
kezni ugyanott a déli órákban. (Vá­
sárhelyi ut.) 6192-14
Sáfrány Mihály ucca 53-a számú un ház 
e'adó, viz villany bent, értekezni lehet 
ugyanott. 6001 -21
Deák Ferenc ucca 46 számú, gazdál­
kodónak alkalmas ház eladó; értekezni
ugyanott.________ 1 6O5O-21
Nagyörvény ucca 34 számú ház eladó; 
értekezni a helyszínen. 6O74-7
Kátai ucca 7 számú ház eladó, ott egy 
lakás kiadó. 5900-7
Eladó Deák Ferenc ucca 52 számú ház, 
víz, villany bevezetve; értekezni lehet 
ugyanott. 5922-14

Cselédemberekre mosást vállalok; ér-, 
tekezni lehet Sarló ucca 3 szám alatt.

617O-I4
Rákóczi Ferenc ucca 96 szám aliatt 
négy' padolt szobából, konyha, két ka­
marából és nagy pincéből álló cserepes 
épület 400 négyszögöl telekkel eladó 
vagy földért elcserélhető. Villany és ár- 
tézi viz bevezetve; értekezni lehet Kiss 
Bálint ucca 2 szám alatt._____Ói89-14
Különbejáratu uccai bútorozott szoba, 
zárt folyosóra nyiló, fürdőszoba hasz­
nálattal "kiadó. Deák Ferenc ucca 7. Vá­
sárszél. 60 51-21

MUNKA-ALLAS

Kisebbfekvésü szőlőhöz éves munkás ke­
restetik. Széchenyi ucca 55 szám.

6177-14
Jobb házakhoz ajánlkozik varrónő. Cin „. 
me: Nagygörgős ucca i9. 6083-7
Takarítónő azonnalra felvétetik Kossuth 
ucca 18. 6194-14
Egy Jó fiú tanulónak felvétetik Do- 
bossy és Batka lakatos műhelyében, 
Munkácsi ucca 2. 5933-14
Kifutót vagy tanulót felveszek, mákot, 
babot, mézet veszek. Liszh fűszeres, 
vasútállomás előtt. 5792-7
Fiatat megbízható füszeressegéd állást 
keres; cim a kiadóhivatalban. 5788-7

JÓSZAGOK

Alsóréti tanyámra 1 tehenet fejőre 1 
borjúval, esetleg 2 nagyobb borjut te­
lelőre vállalnék; értekezni Bercsényi uc­
ca 3i. 6055-lt
Teleltetésre 6 darab lovat, 4 darab mar­
hát vállalok. Cim a kiadóhivatalban/.

6200-14

Géptörlőrongyot vesz a Zsoldos-telepi 
gépműhely. 6190-14
Közszükségleti háztartási tömegcikkáru- 
gyár keres intelligens férfi utazókat 
Csongrádinegyére jó fizetéssel és juta­
lékkal. Biztos megélhetés. Helyi főkép­
viselő Pásztor Sándor Kiss Zsigmond 
ucca 20. 6O87-14
Eladó egy fáskályha és egy berakott 
sparhelthez való felszerelés; értekezni le­
het Vecseri ucca 5O. 6195-M
Eladók kaszni, cserépkályha, márvány­
mosdó, 270 kéve szár a vágóhídi rako­
dóban. Pataki-zug 1. 6193-14
Magyartési csárdában november i4-én 
:0 filléres belépődíjjal táncmulatság 
lesz. ízletes kocsonya is kapható. Tiszte­
lettel: Oláh József. 6i99-14
Egy jóállapotban levő erős tefe (kül­
ső) ajtó eladó Nagyörvény ucctf 2i sz. 
alatt. 6O56-14
Arcbőre üde és bársonysuna lesz, ha a 
kíséri patikában »Szent Anna« krémet

> \ Tvn >. iöDrwe «1*10-L
Sajáttermésti kitűnő ó-boraim eladók. 
Fekete László Csongrád, Justb Gyula 
ucca 7. 5622-L
Kályhacsővet, takarításhoz meszel, me­
szelő!, festékeket legolcsóbban kaphat
Gvovainál Bercsényi ucca 3i. 5O kg-os 
vasmázsa eladó. 5860-7
Jő és olcsó munka készül Bende Imre 
kocsigyártónál Mentő ucca 54 szám.

5793-7
Szépít és fertőtlenít az Antiszept glyoe-

) fill«'rin szappan. Nyolcadkiló 60 fillér Ha■ oappan. i ■ | 
vas gyógyszertárban Harucker ucca 15.

49-L
Ondclá'tasson Máté fodrásznál Nyiri- 
köz 3, mert frizurája szép és tartós lesz.

6182-14

I. kér. Kristő Nagy István ucca 2 szám 
alatt engedélyezett suta fehér bakkal/ 
fedeztetek. 6188-14
Jószágot teleltetésre vállalok. Cím a
k íadóhiva tatban. __608 5 -7
Kistőkei iskola mellett a Vecseri tanyá­
ban két darab kancaló eladó. 6196-14 
November 3-tól kezdve a kannal való 
fedeztetést Sáfrány Mihály ucca 30 alá 
helyezte Gyarmati László. _ M9/-14
Szép választási malacok eladók, bak- 
nyulat elcserélem baknyulért, vasgeren­
dák kaphatók Rákóczi Ferenc ucca 99-a 
szám 6002-9

7——7...KÜLÖNF ÉLE

Tolőszék (tolókocsi), mely fekvőre is 
állitható, nagyon jó állapotban jutá­
nyos áron eladó. Cim a kiadóhivatal­
ban. 3347-L
Égy nagy kokszos kályha van eladó 
Horváth Gyula ucca 3 szám alatt.

5996-21
Egy téTjesen uj, még gyári csomagolás­
ban levő cirkulációs Lampart lurdőkád- 
garnitura jutányosán eladó Sáfrány Mi­
hály ucca 11. 6006-21

Honvéd ucca 73 szám alatt egy jó álla­
potban levő iO-es harisnyakötőgép van 
eladó. 6O54-7
Mágocsi ut 5 számú ház eladó; értekez­
ni lehet ugyanott. __________ 5774-24
Hordót 400 liter körülit megvételre 
keresek. Kalpagos, Apponyi-tér 23.

617I-14
Gőzfürdő hetenként kétszer: pétiteken 
és vasárnap. Kádfürdő minden nap.

6003-14

" La kasuell :—:

Báró Harucker ucca 49 szám alatt egy2gy
bútorozott szoba kiadó. 5488-L
Bútorozott szoba kiadó, azonnal elfog­
lalható. Keveset használt női kerék­
párt keresek megvételre Bartha János
ucca 24-a. 344O-L
Bútorozott uccai különbejáratu szoba, 
fürdőszoba használattal, teljes ellátás­
sal is, kiadó, azonnal elfoglalható Sáf­
rány Mihály ucca 32. 2943-L
Udvari nagy világos szoba bútorozva 
vagy anélkül is kiadó Horváth Gyula 
(ucca 9. 6.72-14

Egy használt hálózati rádió és Meteor 
kályha eladó Kisér ucca 37 szám alatt.

6i80-14
Budapesti zálogházból hozott ruhák ál­
landóan kaphatók Vecseri ucca 3 alatt,
ugyanaz a ház eladó.________ 6178-14
Eladó kövesut mentés 5 öl árpaszalmaites 5 .
és öt öl buznszalma; értekezni Stam­
mer Sándor ucca i9. 6176-14
Modern kombinált berendezés, mely 11 
darabból áh és egy paliszander ebéd­
lő eladó; megtekinthető délelőtt 1O órá­
tól Rothcrmere ucca i3.______6173-14
Menyasszonyi és nászajándékok legol-
ccsóbban Pláger óra, ékszer ,látszer üz­
letében kapható. Javítások olcsón, jót­
állás mellett készülnek. 6174-21

Nagyszemü földi eper és kétszer termő 
málna tövek olcsón kaphatók, ruhane- 
müek, különféle házibutor eladó Ha­
rucker ucca 2i. 6181-14
Kántorhalmi csárdában a Nagynyomási 
Olvasókör november 9-én kezdi meg
felotvasási estélyeit._________6i98-9
Elveszett
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moson megy haza
egyetlen utas. A

Ha finom karlsbadi módra készült két- 
szersültet akar, keresse fel Pintér péket 
Rákóczi Ferenc ucca i47- 6168-14
Egy használt Singer varrógép olcsón el­
adó Bercsényi ucca 48. 6167-I1
Egy-boglya" hefeizéna-és répa van el­
adó Alsórét 18I szám alatt, Holman
Györgyynél. __ _6186-14
20 vontató törek van eladó, értekez-' 
m lehet I. kér. Kisgörgős ucca i3 szám 
alatt. 6185-14

neki a bajait és g 
zetés, nagy a házb 
Arisztid elétzékény 
előveszi a pénztár: 5 

— Hogy Iáj* 
szegény barátom, ; 
egy átszállójegyet.

Skót sze

__  egy női ezüst karkötő óra:
Kossuth ucca i0 számtól Nyiri-közig. 
Megtaláló Klauzál ucca 4 alatt jutalmat 
kap.’ 6O65-9
Vízmentes ponyvát minden méretben 
részletre legolcsóbban Baráth bőrkeres­
kedésében szerezheti be a Felsőpárton
Batthyány ucca 2i.___________ 5949-6
Egy strátkocsi eladó Riser ucca 58 szaru 
alatt. . "6002-.1

Szalad az aberdee 
íeiadja a követkéz

rövidszőiü, foltos
csületes megtaláló

Építkezésből kimaradt vasredőnyös ki­
rakat és egyéb ajtók, ablakok eladók 
Csige István füszcrkereskedőnél.

_ 5998-1I
Polgári iskolai tanulók tanítását válla­
lom. Mécs Balogh ucca 7 szám. 6008-14

Takarmány- helybem etetésre eladó, 
esetlen lakással kiadó. Cim a kiadóhiva­
talban. ______ __________ 6086-7
Szalonnát 1.7Ö pengőért, fűszer és tes­
tékárut is legolcsóbban vásárolhat Sza­
bónál a Nagyhegyen. 6191-14

Elsőrendű jóbort nagyobb vételnél ju­
tányos áron csak Pintér ucca 1 szám 
alatt vehet, r 6OO7-1I
Ocsu birkának, galambnak való, tehén­
nek konkoly darálva bőtejelest bizto­
sit. Gombás Sándorné lisztüzlete.

5993-7
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